FH5EF L _-_xB

“RBREHARBTR—AEENE, BRIET U SR K il 89 =8 H 3, B
FEEYENHE SN ML E R . 2F0MHRY . SN EFHE LA
RZH.

51 ZIREIHIMLTE
5.1.1 TXRBHEN
FHE_ER =Rk, ATRTE
a117% 4 2a127Y + a0y’ + 20137 + 2a23y + azs = 0
Ron. ZHEZETH R ME, AT

a11.’1,‘2 + 2a122y + 2a;13x2 + a22y2 + 2a923y2z + a33z2 + 2a14% + 2a24y + 2a342 + a44 =0

B ENBBRRT D ayziz;, BPTIER ZIREL, T RS R E N & — KA1
2,7=1

i . ZIRBEER. F— R
Bl 5.1.1 IR AR

G,11.’L‘2 + 20,121,'y + azzyz + 2(113.’13 + 2a23y + as3 = 0 (51)

FORBUIE . BRANELR . B . BRI SR E L.
& PR TR TR AR R

ail aiz @13 z
flz,y) = (z,9,1) | a2 a2 a3 y | =0.
a13 Q23 Q33 1
2
ay; a2 a3
A= a12 Qg2 a3 )
a1z az23 as3
iR

a1 a2
# 0.
( aiz2 G22 >
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% a12=0, ﬁf’% =0, ?ﬁﬂ”é

2a
sin 20 = 12 =,
V(a1 — ag2)? + 4ai,
cos 20 = o

\/(au = (122)2 + 404%2 '

ECOIEE

cosf sinf a1 aig cosf —sinf M0
—sinf cos@ aiz aog sinf cos@ 0 A )

SEMUE s A ¥
x =2'cosf — 3y’ sinb,
y =2'sinf + y' cosé,
B FEA
/\1 0 b13 x’
g(mla yl) = (mla y/7 1) 0 AZ b23 y, =0.
b1z b2z ba3 1
< b b
13 23
-y A 0’ - )
h={ T TP = { g’ M0
0, N\ =0, 0, £ = 0.
HEFB AR
ﬂ:' = .’E” + dl,
yl s yll + d2,
TR
/\1.’5”2 + /\2]/’2 + A3 =0, Al, Ao 7é 0,
h(z",y") = ¢ 2bi3z” + Xy + X3 =0, A =0, #0,

Az’ 4 2by3y” + A3 =0, A1 #0,\2 = 0.

AL\ @S, B -\ 75, WHE 56.1) AFEHE;
AL FS, B X3 =0, WA (5.1) B A
F LA, -3 FS, WHRE (5.1) RamEE;

e 5, A =0, WHHR (5.1) BAHPIRER;
AL AT, A3 #£0, WHTE (5.1) RAWHILER;

#F M =05k A =0, WHRE (5.1) Rt

O

EX LR F ESH n AMEER x, %, ..., % BIZKFREZMA FAREH

f(xl,x,l, o ,x,,) =q 1x12 + 2a,,%1%) + 20135, %3 + -+ + 2a,,%,X,
+ayx3 + 26y, + ++ + 285,20,

+
B FERM — kA, Hpa;eF.
2 F=RIC, WK f(x1,%...,%,) HEREVE K,

a

2
nn’n

(5.2)
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RAZRE: £EL2E ay € R, WKRRK (5.2) 8 f ARTXRE,; HLEE a; € C, WKK
(5.2) HH) f AETRE APEEZEBER KA.
WMRER (5.2) T4 aj = aij, WZIKE [ ATEEH

22
f(z1, @2, ,xn) =a11x] + a1221T2 + A132123 + -+ + A1 T1Tn
+a21T2T1 + a22T3 + a23T2T3 + - + A2 T2Tn

2
F+An1TnT1 + An2TnT2 + An3TRT3 + - - + ApnT;,.

MRS, BHRAE, EAMARET

a1 a2 - Qin T
a2y Qa2 - Q2p T2
(xr a2 ) | .. . ]
an1 an2 Tt Qnn T
T£, &Hid
T ail; a2 - Qin
T2 az; az2 -+ QA2n
Tr = ) A = )
Tn Qn1 Qp2 -** Qnn
W =AY (5.2) ] LA Hid A
flzy,@e,-+ yzn) = zT Az, (5.3)

M2 ARE f RERERTR, Hh A RURER. A=A
B, s ZIRE (5.2), MIXHRARE A —RE—HIER; k2, G PXHRER A, (5.2)
BME—HE T — N IREL XK, R A M IRA f R——XTNH. B, SEXFRE
R NS — IR B th R —— X ).
Aazo X 5.1.2(TREFERE) R (5.3) PHIXIFRIERE A hTIREL f BOEERE, A KK
AZIRE f a9Ek
Bi5.1.2 KELZRA

f(Il,l‘g,iL‘g) = Il?% + 2x129 — 22123 + 2.’1,‘% + 22013 + 2$§

IR R
B BEHBH f(z1,22,23) = 2T Az, HF
1 1 -1 T
A= 1 2 1 , &= T
-1 1 2 I3
P30 3,) BB —FAS AU F Ef— 4 = kA 0
Fu %) = | apxf|Hapxnl+ - Hayxx, i“li"lxj f(xl,x2 """ x,, Z 2 X,
j=1 i=1 j=1
Hay oty [+ a2 it - +agnpx, 2y A A= (@) WAT=A, B f(x,5,....x5,) =a"Ax
ATHRRN S 3 R, fEABEF _ER—A n BYXIHREE A, )
Hat 12, @ X0 - +| @, %2 lea,,jx,,xj A Eesmocer x%,) =xTAx = ; 2 Xi%;
BRI F ER—A KA . G

Z Z ) Z ;) XXy Z XXy Z i XiXn 2 2 ;XX XEREIR F L= iR 5% F AR R —— 0

= i=1 i=1 i=1 i=1 j=1

R Y i8R 12 o Ttk !
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s

o = \2

F(x.%,) =X} —2ax, + a® + x% — 2bx, + b2
XS Yiind
Hn=y+b

Abnrs) =y s?
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5.1.2 ZXRBIRGERAETR
W RIAR{BLE R T AR AL R R — e, AT LU £k M AR e — IR BUAL R AR R B i R 7
TR T IBAREIS . A IR B SR 15 35 2 Xt R .
ENX 3. B

L ot )= AR

=P tPiYat o Py, fl0e > = 7 Ax —
xz P21)’1+P22)’2+ +p2nyn

Xp = P11 +Pnﬂ2+ St DY

N
by)
Yn
#%JHEI X15 X5 - x §J Y1 y2 """" yn B‘J&lﬂi%ﬁ
#|P| #0, ﬂlﬁ%ﬁﬁﬁ x =Py RAFBALHY; Bx = Py RIB{KH.
|P| -~ 1 vz wzn £0,

X

23 Py P2 Pon

...P ......
Pni Pn2 *** Dun

[Pu 0y 5 By

*n

Cn1 Cn2 e Cnn

WFR LM B A IR IR IER L & 1 TR
# |P| =0, WFARZEMART AT REMETRER L& MTR.
A P AIERHFE, MR IZE RN IE R TR

u. EX 5.1.4(&F. &RZH) & A B BEANEN T, EHE— /N E P,
#8841 B=P AP, WK ASET B. K B A A MAREMH, MK P X A F BKERE
pigg s ¥

BHUEH, HEERERIRXRE—NEN KR, BIFLE T =/MER:

1) BRME: A5 A&F;

QXM £ A5 BAR, N B5 A &R,

B)tEEE: HEAEBAR B5CER,MALECAR. (PTE
a5 X 5.1.5 (ZIRBIERHEEL) KRB f(xy, 20, 2,) BT IERUE N T H B —
PNMRBEZRRF T ZIRE diy? + doyl + - + dny2, FRABRZIREFRAER.

EHE5.1.1 AAFRBUHEHTRELT KRN AFAY, LFFAEZETRUEE L
FHEF; AT S4B MW KX ARIEE A F T A Lot A4EME, B3t A AETREERAHESF].

AR BT EZRE IR R S SRR & R Ry, #FRA1 R AE B
BANGE R FRALE TR MR SEXTFRAE R A R 2R 3 Ay S AR A R

WXFRAERE A e R™", WiEH 4.5.3 Al 50fFAE IECAERE P, 1518

P 'AP = PTAP = diag(\1, A2, -+, An),

B P K A &[R4 A S5 A P
e D= (e e, - e;,), HH (1,40, ,in) H (1,2,---,n) B—DHF, WH

(PD)TA(PD) = D diag(M1, A2, -+, An) D = diag(Aiy, Aig, -+ 5 Ai,, ),
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O TR ATAEEHE. a
HEE 5.1.1 RUEBA AL SE ZIRBUAARAETE B B AR 1%, B 1E 3T 4 PRHs SE X AR
FEREXS AL T . XM T E R E S BRI T
WA NEZIRE f(x) KIFERE.
(1) RIRHRE A BIRFIE 12
I\E — A =0,
FRARHFFIEME A = A, X2, A
(2) WE—MFIEE ) = \i(si B), RWFREH RS

(ME— Az =0
MERMPER (BRFIEMBBATERA)E,, - &, HIREEZHA
Miyy ﬂnisi;

(3) HEARAE IE AT AL FORFAE [a) 24 249 1) 40 il I 3 46 B
P=(m - n,),
AR « = Py KL ZIRE f(x) WHIRHETE
f(x) =g(y) = y" Ay,
Hr A =diag( A1, , A1, A2, s A2, 0 s Ayt e JAr).
THEBRNKEJLMCARHETE K5 F.
f15.1.3 HIERZHRGEL _IKE

f(z1,20,23) = xf — 2129 + 82173 + r% + 8xox3 — 4x§

WAPRHETE, H4a AR I 2t R 4.
B ZE KRB AN

1 -1 4 I
flx)=2TAz, A=| -1 1 4 , =] xo
4 4 —4 T3

K A FIFFIEERA R IEAR MR IE R &, i
T I | el
MAE-Al=| 1 A-1 -4 |=OX-2)A—4)A+8)=0
-4 =4 A+
fRIBIFIEER ) = 2,4, -8.

-1
S A =2, ATRABAAER TR 5, = % ( 1 )
0

1
A =4, AR EAE n2=% (1)

Bl 2. A&RERIE KR
(12 23) = X2 = 200, + 8333 + X3 + 8wy — 45
AL RFRHETE R B P SR 4 o
e
A= (—1 1: o4 )
e 4 =

A A

noef A

=1 4
4y _| 4 =2
(5‘1 ol =

0 0

0 1

O == o o
~ol boo
S

o ®oo
—ol pewo
RS
PRRR S i

—_—

R Y
cora |~
So~ocon~
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-1

N——

Xt A= —8, ARG LRI R 2 n3=\/i6 (21 :
é
211 1
V2 V3 V6
1 1 1
P=(nnym3) = BB B
1 2
" B

W#H PTP=E, PTAP=diag(2,4,-8). MHIELHEHR

1 1 1
=——y1+ —=Y2 — —=Ya,
2T BT Y

)

1
T —=n + oy = ;
2 \/Q_yl \/gyl \/6y3
. 1 n 2
3 31/2 \/gyd

T BSEZIRBML R EIFRHETE Ay

9(y1,y2,y3) = 2y} + 4y3 — 8y2.

f5l 5.1.4 FIERXZ#HASL — kA
flz1, 20, 23) = 2x120 + 22173 — 22023

WARRHETE, F45 AN I 2R R i
B L TRERERE RN

0 1 1 T
f@=zTAz, A= 1 0 -1 |,z=| z
1 -1 0 T3

R A B ERAREIE ST RIRFIE I &,

Ao -1 -1 A—1 -1 =1
ME—-Al=| -1 X 1 [=[A=1 X 1 [=A=-12?A+2)=0
-1 1 A 0 1A

FRBFFEE R ) = 1(ZE), —2.

1 1
X A=1, AIRBAHLERKENFFTRE », = \/% (1) My = % (—1).
0 2
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—

—1
XfA=—2, AREGENFFERE ny = — ( 1 )

V3 1
4
R T
V2 V6 V3
1 1 1
P=(n,nyn3)= ﬁ _% % )

2 1
° & A

WA PTP=E PTAP = diag(1,1,-2). #HELHZ#

1 1 1
= —y1+ —=Y2 — —=s,
\/§yl \/63/2 \/§y3
1 1
To = —— _—— + —_— s
2 2y1 \/ayz \/§y3
2 1

T3 = —F=Y2+ —=
3 6y2 \/gys

|

T, RS IREMEBIARAETE A
9(y1,y2,¥3) = yi +y3 — 293

O
B} T FIEAT R ks S IR BMEARHEFE S, St — MR — IR B AT LA R RE Ak A br e, 6
RUF.
WIREh

2 2
f(l‘l,:llg, v ,IEn) = (1111'% + 2(1121‘11‘2 + -+ 2(1,1”:1:1:1]" + a22Ty + 20.23.’1)2.’133 + -+ AnnZ, .

R R3S AT BE IR AT LA P AP S SL AT AR .
R 1 KXFHEEFFHH FIEFEFFHTIN anet, WEXFIEE z, KRR

2
—AEHR a1y (z T P —z) A IR BN

11

WA IRAMARE 1 BAE v B IR T
B 2 KFPEFEFFHH ZNRITTCUH - MRERER P fl, #E3E
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5

FRXINA 2a127172, WHEW T IR AT #

T1 =Y + Y2,

T2 = Y1 — Yo,
{ T3 =1ys,

Tn = Yn,

AR A ER i,y BPHFIMRT. FIRER 1 ST

BEE— I, BEE—DTENS o, HXMIERX XN, HE—R5IHE B
BT HIZE ORI £ B Shr e . B ik BT AR M AE B L M R e SE R e P AT E T A D
HERE—IREKRE.

TR R AR BB T

$l5.1.5 HEAFEEE5.1.3 PRk

f(z1,22,23) = 2} — 27172 + 87123 + 22 + 82073 — 422

WIPRHETE I BT I Rt 2 e
B BU—AFH TG ZF B K3 X IRHAT R T »

f(@1, 22, 23) = 23 — 22125 + 8123 + 23 + 8z273 — 422

= (21 — T2 + 473)? + 162273 — 2023

2
2 16
= (I1 — T + 4I3)2 —20 <.’L‘3 — g]‘z) + FSL‘%

MO SZ B3 B R — IR B IFRHETE h
9(y1,y2,93) = y§ — 2095 + 15—6y§

BT 2R e 4y
Y1 =1 — T + 4x3,
Y2 = T3 — g:E?w

Y3 = T2.

B 5.1.6 FETERE5.1.4 PR KA
fz1,22,23) = 22120 + 22123 — 22073

WARRHETE H-48 T F I R AR e
B OZRREAEEIE, SN BRI TR RS I. 4

T1=Y1 + Yo,
T2 = Y1 — Y2,

T3 = Y3,
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y
f(xy,x2,x3) = 21122 + 22173 — 27973
=2(y1 +y2)(y1 — y2) + 2y +y2)ys — 2(y1 — y2)y3
=2y} — 2y3 + 4y2y3
= 2y% — 2(y2 — y3)® + 203

NI - @it 77 31 s
g(z1,22,23) = 22% — 2z§ + 2z§.

BT &3 8k
z1 =y = 0.521 + 0.5x4,
22 = y2 —y3 = 0.5z; — 0.522 — 3,

Z3 = Y3 = I3.

E 1 ETERET TR KSR B AL AR AR IR AL .
BADERTHVIFRHA TR ZIRBLAPRHER. R T.

W IRBIERE A
a;x a2 - Qi
az1 Q22 -+ Q2
A — )
Anl Qp2 *°* Qnn
Xof R

(3

M —RFIYIF A 5 B — RN AT R %3 e, ERIXFME, ERE 2 T RANE

i3
(+):
Kb A X AR BA
N Lol i B i
BrUBATAT AR IR H R « = Py, ¥ KRB IR HETE
fx) =g(y) =y  Ay.

ERFHRIRZ H A RRBE. ERAER R E R e E T RIS RS FETIEX A
TMH 0, BRKMFERRBEENAT SRR, REH#T. TEHREHERZREL K
RUGPRHEFE 161 T
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/jbjk ) 5.1.7 HERTHREEE 5.1.3 FRIZRE
f(zx1,20,23) = 25 — 22122 + 8123 + x2 + 87913 — 4m§
AR HETE FEE B BT F £k 2R #e.
R ZIREREREREY
1 —1 4 X
f(:t:)=:cTA:1:,A= -1 1 4 , L= | xy
4 4 —4 T3
B & R
1 I & 1 0 0 \ 10 0
-1 1 4 -1 0 8 00 8
A 4 4 —4 | 4 8 —20 | 24h | o8 —20
= == —_——
E 1 0 0 1 1 -4 1 1 -4
0 1 0 1 0 0 1 0
0 0 0 0 1 0 0 1
1 0 0 1 0 0 1 0
0 8 8 0o —4 -12 0 —4
catcs 0 —-12 -20 T2+73 0 —-12 —-20 c3—3ca 0 —-12 16
E— _— _
i -§ —4 1 -8 =4 1 -3 5
0 1 0 0 1 0 0o 1 -3
0 1 1 0 1 1 0 1 -2
1 0 0
0 -4 0
r3—3r2 0 0 16
1 -3 5
0 1 -3
0 1 -2
T 7 £ A
1 = y1 — 3y2 + Sys,
T2 = Y2 — 3y3,
3 = Y2 — 2y3
T, RZIREBULER IR HEE A
9(y1,v2,y3) = yi — 4y3 + 16y3.
O

E 2 F#5.1.7 & RZRBIEE AT LR — AN X FRAERAL S Z X AR, NTR —K

R AL & R AR HETE.
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5.1.3 ZRBIMMTER
ZIRBIIARHETEARE—, RATFEWE B, FHRME—1, XHEIBKN

M.
Zab. EX 5.1.6 (3£ (B) ZIREHIMIETE) SL2RE f(r, 20, -, 2,) BTIEBHISELE
AR B T R =R E

z%+---+z§—z§+1—-~-—zf,r<'n,,

AR KB SRRER, r A ZZRBIMER; BoRE f(2, 20, 20) BITIRRILH
HEMRRABWM TR ZIRE

Z4za+-+25r<n,

MRA R ZIRBI S RSER, r FRAZ IREL Hk

e & AR

FFFE T A RE P fE
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R 1 EX 5.1.7 (EMHREY. fBiMiEs) HLoKBEKSHGREAN

2 2
Zl+"‘+212,—212)+1‘—"'_z-,-, r<n,

W p AR RAEREIEE: R r—p AE KRB AR
:yé';/i/“ ﬁiﬁ 5.1.4 %%—:&ﬁﬁﬁ' A %m i—-ﬁﬁ '*Eﬁ' B = dla‘g (blla 5== ’b‘nn); i']JE-x‘]'ﬁ;B
ARAE KRG EREIH, AT AN E KRB AR, EESAAANAHKA
— kKRB

iiEﬂﬂ i&ﬁﬁf@fﬁ&? P ﬁ@ PTAP =B = diag(bn,'“ 1bnn)’ )& blla"' 1bnn ':F
bilil"" ’b"p"p 7‘3 p /I\iEX‘j'ﬁj_ﬁ, bip+1ip+u"' ,bi,.i,. y‘J r—p jl\ﬁx“j'ﬁj—f}, b,',_“,;,+l = . =
biﬂi" — 0 ‘é D = PCA, E:F

C= (eil o .ein)’ A= dia'g(l/v |bi1‘i1|’ T ’1/ Ib‘irir"la T al),

|
DTAD = ATC" diag (bi1,- - ,bun) CA = diag (Ep, —E;—_p, Oy _),
BUETRHEIRECA p, FBRIEIRECN r —p, BOA 7. O
Hie IR 5.1.5 L KBLEM A ¢ EHEEAAKAEREIEHR, GEEAAKS R RS
B/, FEHEEANAAH KRB K
IERR  BASE IRBIRERE A hSEXTRAERE, MAFEIERHER P 18

PTAP =diag(\1,- -, \n),

He A, 0 0 A BEHEME, B s.1.4 W&, HPEHAECHEBRERSE, B %
RS, EFAECIE. BIEREEN S ERMERRE, SRHEE NSO SRR
e THRFEE N B O

i 5.1.8 kL RE

f(z1, 2,73, 24)
=222 — dxy75 — 122123 + 82124 + 922 + 187273 — 102224 + 2323 — 202374 + 422

B e 5.

R HAAREHRERZZIKEKRER. B8 _IRBGEREA
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XTAERE A XFRHUBEAT ZI AT KIS BT

2 0 0 2 0 0 O
Sy | -2 3 -1 | 2o 7 3 <1
_— —
ca—2c1 —6 5 2 T4—2r) 0 3 5 2
4 =1 2 —4 0 =1 29 -4
2 0 0 0 20 0 0
ca—2ez | 0 0 0 ra=3r2 | 007 0 0
— _
catder [ O 3 % U retdra [ 0 0 2 ¥
29 17 29
B -1 F =% 00 7 -7
2 0 0 0 20 0 0
ca-es | 007 0 0 ra=¥rs |l 007 0 0
R —_
00 %2 o 00 2 o0
17 49 149
00 & .o 00 0 -1
HIEBMEFECh 3, B EEHh 1. O

) 5.1.9 KL= kE

f(x1,x0,x3) = 22 + 4z 129 + 62,23 + 4x§ + 4zox3 + x%

HIR TR
B B _RBERER
1 2 3
A=| 2 4 2
3 21
BATRER A FIRFEE. B
=1 =2 =3
AE—-—A|l=| -2 A-4 -2 [=(A+2)(A\2—8\+8)=0
-3 -2 -1

FRFFIEME N A = —2,4+2v2,4 - 2V2. BUZ KRB IERHEIRECH 2, ABHHREES 1. O

5.2 1E&E kA

ERHL KB, F KL RBAFEOME, RE x £ 0. RE f(x) =2TAz > 0.
BRRZKRBRIEEAEMSRZE RN ER T HAEEERNA.
Bus EX 5.2.1 (IEE KRB, IEEMER) & f(z) =aTAz HEL_KE, HEXLEE < #0
WA T Az > 0, WK f AIEEZRE, K A HIETER;

Hax#0 HEH «TAz <0, MK f HHEZRE, R A HHAEER;
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Moz # 60 WA «TAz >0, WK f AFEEZRE, R A AFEEERE;
Yz 0 WA o Ax <0, WK f HFEHEZIRE, K A HF G EER.
E AR T SRVAIE AR AR, tFRX AR IE B A R

Bl 5.2.1 m%A:(f ;)%JE%%EK!E, B=! ) !%JEIEIE%EE%.

S, 5=y
= J) =xTAx 23t , ,,
80) =y"PTAPy. ) fx) = xTAx 5 fi‘:g%%ﬁ%;y}%‘ﬁ

WER. () Vy#0, mF Py, # Py #0. T2
80) =y"PTAPy = (Py)" A (Py) = 51
B0 g() = yTPTAPy A IE EH] > 12
(S) Vx#0, |F P, M P x£0 FL
Sx) = x"Ax = (P~1x)" PTAP (P-1y) = yTpTy
Bl f(x) = xTAx = 1F B/ 5 —=ii

BR, [ AREZRBEESAE - RBENRELMR —f HIEE_RBRFEEE K
R E, TEHFENRIEENFIERE _RE, it iTidIEE ¥ IEEERE.
Eu). EX 5.2.2(FEEMFETFAMETR) R A= (a;)nn IEER i T3 (1 <
i < n) BEIIATEIR

aip - QA1

FnT (223 B 71

AR A K RFEFR. R A B i1,6,- - i T a0, i B (1< < i <
e <ip <) KITTEMBKATEIR

Qiyiy  Qiyip "7 Qigig
Qiziy  Qigip "0 Qipiy
Qigiy  Qigiz " Qi

25 ,"gld.’r
FRASERE A Ik BYEFR.
G, B 5.2.1 £ A A n Mo RaARER, N A& EAEN]  SawdE i, $ih L VRESE.
(1) A AERIEMH,;
(2) A #9HAE(EIY A E




Bs® Lo KA ik

(3) A % EREIEHA 13
(777 (4) A HERMAZFRH A E. |

MERR ZBIERA (1),(2),(3) HAZM, & A e R

(1)= (2): B AR FERRFEES L, HEERRERE, Sk A8 A K—
ANHFAEE, € 460 HBT A SRR W ¢TAe = T(\e) = \eTe, Bh A HIEELE
B, #F €TAE >0, NI AeTe >0, T £T¢ >0, FTLAAE A >0, 1 X KEEY, %E A
HIFFEEI A IE.

(2)= (3): B 5.1.5 AT4N A MIEBHEREHN n.

(3)= (1): HHX A WIEBMHEIREH n, BAEAETEERE P #8 PTAP = E. WHER
zeR"z#0, y=P 'z, My+#0, z=Py, A

n
aTAz = yTPTAPy = yTEy =yTy =3 42 >0,

i=1

oz KERY, A BIEEER.

)= (4): #
a1 @z - ayn n
e P ;eo,w:(g),i:l,?ww"’
"
Wax+£60 HyTAy=2TAz>0, # A; IEE. B (1) (2) M4 A, KEIEMES D ES,
M |A;| > 0.

()= (1): FBEEME 2 n=1 0, A= (an) HEEBRHL.
B8 n = m BEEEAL. M n = m+ 1 B, SSHFRIERE

A= ( A:rn u ) eR(m+1)x(m+1),

u S

HA A, eR™™ ueR™ seR, U A, . B (4) KEHGTH A, BIRFEFRIAT
0, MFBHABEE A, FE, #H—HH (1), (2) HEMHETE A, BEEME A, o, Am
¥KF o.

A, IEE, BMEEIERMER P c R™™ #15

PTA,, P =diag(\1, - ,Am) = A.
TRBENEXRR
PT o Am u P A u) (A 0 e
-uTA;! 1 ul s 0 1 N0 s—uTAjlu ) 7

M ERKTFATE A BRTHAERE S, HH (Al = |Al(s — uTA ).
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EE (4) EK]%’# |A| > O & |A| = )\1/\2"'/\m > 0 EI'?% S — UTA.,—nl’U: > 01 3:% S ngj‘ﬁ
JTCEIRT 0, ¥R 5.1.4 50 A MIEBHERES m+ 1, #1 (1) 3) HENHB A EE. O
FA [FI#E B 5 25 AT LASE B 55 T3 1 52 0 51 ) 5 B«

2919, EIE5.2.2 F A AEAARER, BT EHEZAFH
(1) A AFEZIEH;
(2) A HRAEMEH X TFTE;
(3) A Y EMMBEIHEA r(A);
(4) A 9EHEF XA R
EREASTBRIE 24, e ininie s 3X.

Bi5.2.3  FANUFETRHE g (")
-
1 1 -1
A= 1 3 -1
-1 -1 3
EEER.
BB A NI X
det (1) = |(1)1x1] =1 > 0, 1 ; =2>0,

1 -1 1 1 -1
1 3 —-1|=({0 2 0 [=4>0,
-1 -1 3 0 0 2
BHMFETFRE > 0, # A hIEEHERE. O
Bl5.2.4 FRFEEHE
1 1 -1
A= 1 3 -1
-1 -1 3
RBE
BB, A RIRBERE X
A-1 -1 1 A-1 -1 0 A—-1 -1 0
-1 -3 1 = -1 A-=-3 A-— = -2 -4
1 1 A—3 1 1 A—2 1 1 A—2
s A—1 =1 | 3 2
==y "0 T =0 -+,
waEtn: =2, 2T VI o g a s 0
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5l 5.2.5 HtrHERHE

1 1 -1
A= 1 3 -1
-1 -1 B
RH/IEE.
R EBR, A NSEXRIERE. HE R BB HEE
1 -1 1 0 0\ nen 1 00
A= 1 3 -1 |20 1 20|25 0 2 0],
-1 -1 3 ~1 0 2 0 0 2
XA ITTEES >0, BIEBMERECH 3, L A HIEE. O
%) 8. B15.2.6 ¢ BUAMER, —KE
f(z1, T2, 23) = 2223 + 2x129 + 42123 + tzg — 2xox3 + 31:§
R IEE IR
B IREERE R
2 1 2
A=|1 ¢t -1].
2 =1 §
FAMR 3 F 30 ) Bl -
2 1
det(2):2>0,l '=2t—1>0,
1 ¢
2 1 2 2 0 0
1 ¢t —1|=[1 t-05 —-2|=2t—9>0.
2 -1 3 2 =2 1
RPN KT t MASERBRIMRE: L > 45, X4 t € (4.5,400) B, ZZREJEE-RE. O
W10-B15.2.7 EH: A HEEREELENY A HHE A= D"D( D i), A% <2 AGIRTE

WERR B A Ch o BYAERE, HUEEES2.0 WA A NIEEEELHNY A MIEREIES
A n. BIFFERTERERE P, (£75

PTAP=E.
4 D=P ' W DA HE
D'D =P H)TPp'=(P")'EP ! = (PT)-'PTAPP ' = A. O
Blro.f5.2.8 IEB: EHLXRMERE AHEXRN(A-E)A-2E)=0. N A EFE.
R RITRAAXA ik e 71 5 2.

A? —3A+2E=0.
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® AR AKKIEE ¢ ZBT A KIFERE, WE
(A2 —3A+2E)¢ = (N2 —3)2+2)¢=40.

#
M -3A+2=1-1)(A-2)=0
ED A FAFIEEEGR 1 80 2, WKTF, e 5.2.1 Al A ZIEEHEFE. O
f5.2.9 #H AcR™" MNKRIERE, iEH: (aTAB)? < (aTAa)(BTAB), HF a,B8c R
KRS E.
R Y a=0H, FRER
Hoa#0lf, € E=ta+p WH

eTAE = (ta+B)TA(ta + B) = aTAat® + 2T ABt + BTAB.
HAMEEH M1 aTAa >0,6TAE >0, FTUHT
(aTAa)t? + (2T AB)t + (BT AB) > 0.
FF B IROTFRAR O B HE )45
A = (27 AB)* - 4(a"Aa)(BT AB) <0,

B
(@TAB)? < (a"Aa)(BTAB). O

q 8 &

1. HIEARZ#REKIER U E T, T 5 ZIREM A PRHETE:
(1) f(z1,22,23) = T22 + 47172 + 42173 + 322 + dT073 + 32%;
(2) f(z1,22,23) = 322 + 27179 + 4173 + 372 + 4073 + 22%;
(3) f(z1,T2,23) = 222 — 4z122 + 4T173 — 23 + 27273 — T3;
(4) f(z1,z2,23) = 2T122 + 22123 + 27273.
2. AEAERIER AR, B T3 —RE A IRHE:
@} f(z1,22,73) = 32?2 — 2z129 + 47123 + 273 + 7%;
(2) f(z1,22,23) = 323 + 6x273 + 32%;
3) f(zy,z2,23) = 20122 + 43173 — 2T2T3;
(4) f(z1,22,23,24) = (21 + 22)? + (22 + 73)2 + (23 + 24)? + (24 + 21)%
3. A& RZRHEKIFRULHETH, T 5 KRB AR
(1/)’f(x1,x2,3:3) = 27 + 47129 — 62173 + 423 + 923
(2) f(z1,22,23,24) = 23 — 27125 + 42173 — 4124 + 273 + 2x973 + 42014
—|—11:c§ + 4dx3xy — 63:2;
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4. T SRR & TR
( )

- )
PR R
5. 3K 5 Z R B 1E 15 FR SO S e s
Wf(zl,:cmxg) = 422 + 4x179 + 47173 + 423 + daoxs — i
(2) f(z1, 22,23, 24) = 22 + 22129 + 203 + 22273 + 33 + 2x374 + 423;

(3) f(zl,,zn)=2xf+2 Z TiZy,
i=1

1<i<j<n
n

" pIE
@f(xl)sxn)=2(a:¢_{i')2a KCF fzfl_,n>2

i=1 n
6. B A REXFREERE, A, A\ h A FIB/NRIB KSR, IEW: SHEER ¢ € [\, A,
FERNNE « F18 cTAz =t
/B’ A€ R™" KFIHBRERE, I B — AT A HXHRIE S 5ERE.
8. ® A, B € R™" XH#IERE, iFBH k1A + kB k1 > 0,ky > 0 tHXIFRIESE.

0. % A€ R™™ B e R™" XHRIER, IEWALE £ ¢ R™ £ £ 0, {48 €7 (A 0 )

0 —-B
€=0.
10, 8 A € R™™ B e R™™ % %A, ( ‘; I‘;) MRRIESE . iEH A B H0%
FRIE S

Q}/ﬁ A NSEXFRIEEHERE, P AR, FEXGEH PTAP 20 #RIE &5
Rz PTAP EE, W P i
12. /W A = (aij)nxn HIEEHEFEE, IEH B = (aijbib;)nxn 24 b1, - , b, 2 HIETHH

HIERE.
13. A5 T 5% R 1E 5 1 -
1 -
110 1 -1
(1) (1 3 1); (2) 1
01 2 -1 2
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14. AR T F) Z IR B H IE E 1
(1) f(z1, T2, x3) = :r% + 2x119 — 20123 + 21% + 2xox3 + 6:17%;
(2) f(z1,T2,23) = 20% — 42129 + 87123 + 623 — 47273 + 47%;
3) flx1, -, xn) = er + Z Tl
=1

1<i<j<n

n—1

Wf(.l‘l,..- »-'En) = 2721',2 +2Za?i;1,'.L+],
i=1 i=1

15. ittt ¢ BUTER T 5 K BLR IE 2 /Y-
(W f(z1,22,23) = 1022 + 2tx129 + 62173 + 533 + dT273 + T35

(2) f(z1,22,23) = (t + 1)2% — 22129 + (L + 2)23 — 20023 + (t + 1)23; mmwumnmmT%?§w=wué
E—(Dss)e BDse,
(3) f(:))] y L2, 173) = f(.’I’% + .’E% + .’L'%) + 2.’1‘1172 == 21132.’1‘3 e e 211?11?3 + l‘§ T € KSR, MAETEIERIE O 143
16. W A€ R™V™ XHRIERE, iEHH: MEBR r>0M 1<iy<ig<---<i,<nH 4@
18, (o) BAE, WEHEERH P4 o'ce= 0
% va VA Qi 4y Aijyin e iy 4, d,
PTAP=[ 4 J= V& 2 8 Qiniy  Qinip " Ay, 4&P=Dl0, N PW#H
7y Vi vV . . . > 0. e (D“Q)TDTD(D‘IQ) iy
Hep 4> 0, (1 <i<n) @A MEE. TR R 1
v i Qipiy  Qigip " Gy, PTBP=(D-'0)"B(D-Ig) =0Tco=| % 3
A=P Vi i PTP Vh = = % dn
: L S U7 IEH: #F A e RV MWRRIERE, W A th A FRIERE.
BRIESIE. 18. iR A AIEEEFNARELXNRE A HHE A= B, HH B AXIRIEEHER.

19. % A e RV WMRIEE, B € R™V" AXFRMERE, IEGFEASREHRER P, #1458
PTAP 5 PTBP #0%t fa5ERE.

2. # A EE, iF¥ |[E+ A > 1.

2 EAIKITBRARE A W2 A° - 6A% + 114 - 6F = 0. W A RIEEHR.

22. ® A € RV WRIEE, n BIETHEL {8,,8,, - ,8,} WE: B;TAB, = 0,i #
g, 4,5 =1,2,---,r, IEBiZREHLEHET K

23. % A e RV MRIEE, BH

f(:l:l,'--,l'”):’ T
Kz = (21, ,2,)T, IEARE fz1,-- 7)) Bn ABEBERIEE XA, M n AF

iR e IR B
24*. IEFBHEH 5.2.2,

§
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6.1 M= MEATEX

6.1.1 £MZTEIRELE

BEEESIM—NEERFER B, NELK . FHRFRERLMZEE REZE, X
THEF R LM F RS, FEIIAZEIHS.

Zxl. X 6.1.1 ($3F)  ® R RETHE, HPEMHINEZN. ZE5RBT REP R X
Thn. ok FREIEH B, WK ® 22— EEF.

BRI E AT LA H:

(1) AEMEF R USEF 0 HAE acR, Wa-—a=0eR;

2 FaeeR HAHO-—a=—-acR M —acR RE— 0 KEE R = {0} ERENK
I, M B BRI R4, R = {0} BEADBEGE.

R EX 6.1.2(30K) F K RELSEAMANELABHE, BT EMAE o 50 27

(b#0)HET K, WK K &— %

RYEBORE & F:

(1) BERT . B F. B (BAAF) GiEE =B R,

Q) ¥ K F5EH 05 1. B K FEDH N EZEH a,0/a=1€ K;

B)Fa#0,MH 1/a=ate K.

T4 — 2 WA B EOR

AEBEN S — AN EO, SRR R A EE, B RRAD ISR, 414k sT B R
—AMNEOR, MSEHOR, DA R; 2FE MR — N EUR, MEEE, Bl C.

EHABITRIE: HEE S HEW a+bv2 (HF o, b REEE) FIEK2EMRR, N S
E—A08, BEE THEHRE. Ty

%3 EX 6.1.3(&MZRE) ®V ENETES, K B—IEHE, v BERUTEANLMH:

(1) £V FEX—NMHAMmMEEE, Bz yec VE, EE—K z=z+yeV, Hit
s B2 T 4 &M

1) z +y =y + « (BHfR);

2)z+ (y+2) = (z+y)+ 2 (EER):

) FHAEFEREOOc V. XV HE—TE  #H 2+ 0 = z;
gt FHEARE: NE—TR e eV, FE- MR yec V. B z+y=0KyHa 0
fitE (BHRTE), 8 —z, Bl 2+ (—2) = 0.

(2) £ V FEX—ANHFAMECREHE, Y eV, e K i, HHE—K Xz e vV, BtH
FEEHWR T 4 £H:

1) A+ p)z = )\x@ﬁﬁ?(f}mﬁ),

K
Kk aAas




- 156 - AR X

2) Xz @y) = Az @ Xy (CHBEFARHE):
3) X(uz) = (A)e (GFEHER);
+
Kooy, 2 £ V PRERTTE, A p RER K FOERY, 1 R K PHRRH
BAIAR v RHE K ERGSAESE, G0h V(K). 4 K RSHOR R, BV bRt
i) M K RS C B, ARV b E .
HEREMZEAXANEEOMS, RAIVA H— 267

Y F S

EF

N&E, &£ P L SGEHE X TR RE NG

Aoa =0, A€EK, acP

BR P XS ESH, (HHT 1oa =0 +# a, i P AREHZN.
ATLAZEH &R S AR LS ZRME 7, B TREFEEREFAMSENE, X
JUETER, AT et A g @ 2=, e TR AR AEFRD, X8
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R BER—ERW/LEFAEFRAR TR, CUERNNER BN WENF) b
I .

H4h, SHE—ANEE, HFEXARMEEEE (BLHEZ R ERnESEERESH), 5l
AR 8t 25 0. Letbis B R M A TR, TR T et 2 8] P IT R Z 8] A3
g5,

6.1.2 M= EEHER

H et 2 1) (3 5 ST A B2 4tk 52 () B F IR A 5

MR 1 T TR RN,
EFA #% 0,,0, BREMTE V RN TTE, N

0, =0, +03 =02 +0; = 0g,

BRI &ME—. a

HB 2 RIEFE P TROATRE .
AR W ox, 70 WKz eV FIFATE, N

1 =21 + (x + x2) = (21 + T) + T2 = 5.

FIE, T XA #0 5 z # 0 AEERIB BOL. O

RE—ATRNGEZMHHTEE, BI, WHOBNTRLETE.

ERERE EEBFRER, S AEIET LUEYIVE? Bk — R i 22 6] B3 0 A
BRSO R IR AR 077 AR 1, S RATIRNAOIE R ROIE SAR BT, L, A
RO, AANIZ A L LIE S,

6.2 LRMETMRIAIEE. RS 4R

6.2.1 ES544R
SHUZREREER, AiHE REER T E, 32HEA S
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i ZH] s ey
Tumﬁﬁiéﬂqﬂi‘%ﬂﬁhﬁ%&ﬁﬂj

(4) HEMBARMETLRX, WEHER—F

HEEBATE T REHLEHMSK, WX

Fx]. EX 6.2.2(FH) WV REE K _EMZEE,

(1) MR V PR UKBERS N EUT R FE, MR V 2 TEPREL M E);

Q) WREFEFRENAR ai,ay,-- ,an(n > 1) €V, HE:

1) a1, 0z, o EHETK;

2) V A E—REHTH o, a0, -, an LR
MFR v REREZMZE, K o1, a0, ,an £ V K—HEEREEK), o, M5B i M EEE,
EHABKAN n ALK V KSE 2 dim(V) = n, R V R n GERHEEN.

Ble.2.1 & K™ 2Fl6.1.1 HHHLIEER, BT K™ PE—FERE A = (a;)mxn

HARRA
A= az] mxn ZZGU ijs

i=1 j=1
Hep E;; RRESE i 1T, 8B j FIRXEHITEN 1, HKITTEWH 0 B m x n KR (FRE
FEEpL), BEUER {Eij:i=1,2,--- ,m;j = 1,2,--- ,n} BREMILRM, LK™ B m-n
Y.
Bl e.2.2 WEHG6.1.2 PHRILHERME P,z), FEREINEA 1,2,22, -, 2" BREHTLX
B (BiE), B P.[z] PAE—FEEATURSRH

p(z)=ao-1+ar1z+az 22+ - +ap-z™

B, Po[z] £ n+1 4.

fl6.2.3 HW: FIREUGTEH Az = 0 MR R L HMZ A —HE.

Ble.2.4 % CEEYE, HFRILFMELNTN, MAER 1 41, BRILEHER
=), MER 2 41, Bh {1, B—4HE.

AT DAERH, etk =) B AN R 2R B & B9 P BN BORARSE I, BRIk 25 [a] 9 4 0 BRI 3
RIEFETIRAR. 5456, B BB FRT 0, RS AMEE . FRERAH SR BRA K.



(7 PRYE AR

Bl 4. % VEIBIR ERFXFE x H—mLTAMEE, X2 TR
v DL R 7 5 S T TR A R SE B0 R RIStk . X 2E IRl ) —

AR 1xx%..., Sl

BIS. % V=C, K=C, CRLBEHNES. BEX VHRmERE
AN, BORABEHMTE:, W V=CHEEE K=C Fil%Hs
i) BELRPEZRIMZEE A 1, | € VIR V BI—4 3,  23m8osi ks
B K =R, HEAPZE, W V=CHBEIRK=R LS E, Hit

ZMEZE FHI AR 2, |, € V MK V—4 3,

ge

0e

%ﬂ 1. ‘& A15e-0s Q, = V(K) %'Iﬂ:‘%;&s ﬂla-”, ﬂs = V(K) s % alvﬂa ar EJ‘EH

ﬂl’ "‘aﬂs %‘fﬂii/ﬁ:\‘, E"Vﬁrs 85
MERR: %

R .

f a; = qnpy + gubr + - + g b;
1 % = G12b1 + b + - + 4obs

¥ a, = qlrﬂl ks q2rﬂ2 izt qsrﬁs

&

q11

(0 @ = @) = (B B, ~ B,)|[22
ds1

qi7] s
Q.

42

qS2 eee

5 r> s W r(Q) <r, Ni &, &,....6 € K ZPEAR !

&

9r
D
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Bl6.2.5 Fl Oy FoRAKI EFHESRANES, HEERIARELRHIE
A, BT RTRERG . TR A e T “ARHEREC X TR
PRI, A BRABRE B E TS “ I B AT SRR A,

G ERE.21 om0 o R0 REBERV L HEEH aEV,a TR

LRSS EY I SN
iiEHH &EE 1,2, ,0p —F7 « ﬁﬁ#ii_\.ﬁ

0 M

G AR a1, 20, 2, WA RE

=T + To0s + -+ ThO,.

AT, V PR o MEFHEA (21,22, 20) ZIAFEE——WNXER, TETLA
HRFHARFRME, NTIER R B2 RREHERRBNBBOEREE, #HRBAOT
. BA FHsE X

%24, EX 6.2.3(2HFR) W ai, o, 0 £ n EEWETE V H—HE, SMEEHR ac V,
FHH—HEFE ©1,20, -z, B o TERTH

a=Ti] + Toy + -+ Ty,

BAGFERBRANE o 7B oy, 00, o FHIRER, BH

:B:(.'El,.’l}z,"' ,.Tn) ﬁ {l!=(:E1,.’L'2,"',xn)T.

RN

(6.1)
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-+ kpain =0,
kiag: + kaago + - - - + knagy, =0,

k1an1 + k2ana + - + knapn, = 0.

MiZGTEAEHE RO REFMRARBITIIR D = |aij|nxn #0. O
ETHRBF LR B H T N— BB EWE R SRR .
IEWETEATR, B TARESE, iREt=E TP eEsEd. 84T, mEET
EAS5nRZ HNEEZH T SHLRKEE, KR H2EE.
B6.2.8 TELMZEE P,[z] t, ZIR

p(z) = ap + 17 + azz’ + -+ + anz”
FEE 1,2,02, - 2" TR (a0,01,- -+ ,an), HRH—HE
1,(x—a),(x—a)- - ,(—a)",
WEMR p(z) = ao + a12 + az2? + - - + anz™ WRPHARXBEFH

(@) =p(0) + F @) ) + D a4+ B o gy

B, p(o) FEHH 4 1, (o~ a), (o~ )%, (o - @) FHIAIFR
' (n)
(b)) £, .. 22

n!

6.2.2 BETHRELIETIR

H TR DUSEL, — A B AAR 5 FTE R EE R AT 5%, T4 TR — A i B 7 5 4K [/ i
J& T I AR 2 [ A RIS R R ?
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Yn Tn

BI=X (6.5). O
EH6.2.2 F, P IRANEE a, o, o BIEE B1:835°++ , By, &‘Jﬂﬂﬁﬁ, L6
(6.3) ABETIRAR, R (6.6) HBIRTHRAR.
B EBRT I, SEBEHEFE P HEISE j SRR p; = (a1, ,an))T £ B; TEH a1, 00, -,
a, FHIARRE.
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5 6.2.7 AT 40, TR P £ATEEEME, MmH (6.3) AIHR
(naz - -an) = (818, 'ﬂn)P—lv

Bl P! BRAE B,,8,,-,8, B a1, a0, , o, BITEHERE.
w e; = (1,0, -- ,O)T,62 =(0,1,--- 7())T’... ,en = (0,... ,0’1)T 2 R" E@—gﬂrﬁji’ 5
WENMREHTXE, e —HE. FANERE— IR a= (21,22, , 2,)T € R, H

o =1x1€e1 + T2€e3 + -+ Tpe,.

BHK e1, ez, e, & R" FIBRE.

#7. §16.29 W R* FHHE o HZEE o = (1,2,-1,00T, a0 = (1,-1,1,1)T, a3 =
(-1,2,1,1)T, a4 = (-1,-1,0,1)T FHIMIFR (z1,22,73,24)7, K a ZEH—HE 8, = (2,1,
0,1)T,8, =(0,1,2,2)T, 8, = (-2,1,1,2)T, 8, = (1,3,1,2)T FHIAL#F.

3
1 1 -1 -1
2 -1 2 -1
(0102113(14) = (61626364) = (61626364)A,
-1 1 1 0
0 1 1 1
2 0 -2 1
11 1 3
(B1B2B3B4) = (e1e2e3e4) = (e1e2e3e4)B.
0 2 1 1
1 2 2 2
T

(8182838,) = (cnazasay) A" B,

ELF P=A"'B y‘] aj, 02, Q3,04 @J ﬁpﬁmﬂs’ﬂ‘; Egjiﬁ%ﬁlyf-
Eﬁﬂéﬁﬁﬁ{/}iﬁ (65), a E ,31,,32, ,33, ﬂ4 —Ffﬂﬁfﬁﬁi%

(2}, 25, 35, 2}) = (21, 22,23,24) (P~)T.

HEAR
0 -1 0 1
(pyT=aTBH = 10
-1 0 0 1
1 0 1 -1
[
x| = To — T3 + T4, Ty = —21 + T2,
Th = x4, Th =1 — T2 + T3 — 4.
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6.3 Zeit=S () ¥ =5 [A)

6.3.1 F=Z(g

HE=HF M ERBIRER O-zyz T, B AAARIR A O A s i 1) B 5 Tl 5 B
BRI T — L HR L =4 rasnm. aTUES, £—& 0 AM—&ELSH—FHE
R =LA E T, TN T R EINEMEERKIEE 5 AR — N — M 4Rt
28 (6], IXFPEL St ] DAHES BI— AR R tE 2 1], B 2R 2 18] i) 1 S 78 TR 2% 11 25 8] 30 2 O hn v
MBI E T, THrT I Rt 23 10, XFp i, SEAF R LT Z R AR . HRSHEIEE
FH. T BRINMN5IAWTFFEEAES.

w29 EX 6.3.1(FZFE) ® W REE K ER&EHZFE vV B—A EETE EW XTV
RIS B K R — AR, WA W RV — AN FESiE, fRR
F=E, IBAWCV, HEWAV, LA WCV.

AU T e
EE6.3.1 KHTEAVH—AFEEFEW RV GFEaHAEL4L
(1) HEEHS a,Be W, A a+ B e W, Bpstin ikt
(2) sHEEH ac W Ae K, H Aa e W, Bpst k4.
JRATIE _ETH AN &S B E.

Ty EE6.3.2 HKHEMV M- AFEFEW RV HFTRGALELHMR
SEEY o, BeW, \peK, H da+uBeW.

BUAT L, BAE— M EE TEREB R TEM, RFRAEXANFHX Rk M2 8 # kA
HOREHRFFEABMATLL T, A 8 N B R

BAMEUZEEEDERANTENE, —MRNEZRAEBARN, KATFEE; —MRE
BE, BRIORENAFAFZIE, MHARKFERFRAETEAFEE (RETF=@E).

B, n FLMETEE V KE—TZRKELH N TEF n

B .. 0, RBHEZ ] VK) HAERE r A TR 4 L R
W= {a|a=kla1 + ko, + - + ka,, kl,k,z,...,k,eK}.
B ZHAE WK, V BF25 ] o

RAFEERAHAR 01, @, ..., 0 ERHTFEE, BN TR
span{al,az,...,a,} BR ~I,{al,t:tz,...joz,}.

R, TFEELZBFEEEMBFZEE span{0}.
#®
a11Z1 + ai12x2 + -+ + a1px, =0,
a21Z1 + a22Z2 + -+ - + apTn, =0, (ai; € R)

Ap1x1 + Ap2Z2 + - + AppTy = 0,
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REHH R EMFREUFTEA, eMLA@EER R PRI EETE W, ER, W
R R R EH 6.3.1 MM, Bt W R — N FER, RNFERBR AT R
RAMBEE. XX BRANE—AEMBRRE W —4HE, E7RANREFERK
Ao,

dim(W) =n—r.

6.3.2 FZFEMEZE
SKUEZRMTFERARMEENEE — X5, XAIEKZE R 2304 R 72506,

fxlo. X 6.3.3(FZEMEMALM) & wi, W, BFIR K _E&MEZE v MHAFZME, &
X w5 W, BIZH
WinW, ={alaecW,acW,}, AIGE®RE-FHE
w5 w.
3 W5 B QAT Wit e # WU FRE W UW S W,
Wi+ We ={v|v=a+BXMiAKaec W8 e W}

GAr EIE6.3.3 MM K EE&MEEV MAAFERAW, 5 W, X582V 6HF
7 a).
Rl HTFE—ANFZRTEESEFEFTEE, T W, 5 W, IZHEFZRE, B winw,
RIEZHES. Wa,BeWinW,, Ml a,8e W, H a,8€ Wy, BA W, W, #E V BFZF
&, Brik, AHEREK ki, ke € K, A

kia+ ko8 € Wy, kia + ko3 € Ws.

B ko + kB e Wi NWy B Wi N W, 2 V BF23NE.
BR W, +W, 3"55, YRR Y1,Y2 € W1 + Wo, peis a,ap € Wy, 8,8, € W, £15

‘71=01+ﬁ17 72:a2+,32'
Wy, Wy BR TN, WXHERK ky, ke € K, B

kior + ko € W, k1,31 + kzﬂz e Ws.

T
ki1vi + k2o = (k1o + kaae) + (k18 + k28;) € Wi + W,

Ft, Wy + W, & V T4, O
Bl 6.3.1 FE=4JLAIZER RS, DLW, RAITBIFRR O M—&KER, W, RAa—
Nt o mBS5 wy, EBERFE, W Wy N W, = {0}, W; + W, = R3.
REABME, TZMAIXSEEAHRTHMBEE BN, BFZRKANS5EEKFR%
SHA—BL. WM EBIFIR WinW, = {0}, EW,uW, = { & RANELXSEHYE L
;j=uny
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T RAE SRR SR, M W, Wo, W R V K726, U

Wi+ Wo = Wa + Wi,
(W1 + Wa) + W3 = Wy + (W2 + Ws),
WiNn Wy =W N Wh,
(W1 NWa) N W5 = Wi N (We N Wa).

T, AT XA T 2[5

WinWen---NWp=WiNnWan---NWp_1) N Wy,
W1+W2+"'+Wm=(W1+W2+'“+Wm_1)+Wm.

TS TR AT SRR AR

L. EE6.3.4 F W, W, REMRZTR V HAAARETEN, 1

dimW; + dimW, = d]m(W1 + Wz) + dim(W1 N Wz).

m(W1 N

|1%: 0]

’7n2—p'

(6.7)

4 (6.7)

PR (6.8)
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| = 0(l = 1,2,'-- ,Ng —
FLRHER/ ko= 06 =
BULALETAE, Xt
ATIUER T e #AL. O
(FER SR8, 3L BiE).
AR Y = a+ B,a €
EWy, ffvy=0a +8.

FRTEN 6.3.4(HA) FH Wi+ W, PA—REEREE RN A FERE W, K—ARE
¥ E W, M—ANRERF, WK W, + W, 2EFEREE), i W, oW, B W, + Wa.
HW =W, oW, WHKRE W N W, £ W, F4hz=(8E], 58 W, £ W, Kibaia).

RN W1 [
,ﬁl #ﬁz) E

Wi EPB‘Jil‘jE 0 '5 W2 EFB@EI‘?E 0ZFMO0=0+0, B W, + W, P EBRBERZREHE—,
FE. EBEIE. O
Wy - IR 6.3.6 Wi+ W, RAFMAEEHRZ dm(W, + W,) = dimW; + dimW,.

iWERR  HIEHE 6.3.4 B A RXLAHER. O

S

= 1 2 b D i
|6-B16.3.2 & F" BREUR F LK n fFIREZE, AR F L n TR, 4

Vi={Az:Vz e F"}, Vo={z:Az =0,z € F"},
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RIE: (1) Vi, Vo & F* FEME;: 2) F A RESER, A=A U Fr=Vi0 .,
iERE (1) B v, Ve #R Fr 3EETEE, VE,l € F, M Yo,y € F7,

kAz + Ay = A(kx + ly) € V4,
Vv, B Fr AN,
VEmeVe, H AE=0,An=0, B VkIlcF &
A(k€ +1n) = kAE +1An = 0,
k€ +1Ine Vo, Bl Vo & F™ F25N.
(2) 24 A RFEEHFER, ¥ Fr PE—RBRTH: ¢ = Az+ (z— Az), TFEEF] Az € V),
IKE A(x— Az) = Az — A%z =0, B x— Az c Vo, FTLL F* C Vi + Vo, NTT F™ = Vi + Va.
WERVINV, FHME—RE, Héew, ILFEE ne F* 8 ¢ = An. XE €€ Vs,

BTl A6 =0, TR E=An= A= A(An) = A6 =0, B} VinV, = {0}, FTBA F" = Vi @ Va.
O

6.4 £ ¥ & #H

6.4.1 ZEMTHRAYEES

AT DRGSR, A% B R AL 2 18] 2 6] ) — 2R Bk A R 4% P et
AN AR .

/'3'5‘& 'h EX 6.4.1 (R |V, Ve MEKE K SR, RIEE—HN T, v &
FHE—TTER o, B Vo PHRIME—HITGE o 523N, B Ta=o, WK T X Vi 3 V, KIBRET.
WmE v, B Vo BB T %2

oty = 1 5o
Tla+pB)=Ta+TB, T(a)=ATea,
nuesk e’ Vit bk Y P

KA a,BeVi, e K, R T h vi 3|V, KLktemrst Vi =Vo=V B, HEANT R V
LR TR.

Bl6.4.1 Xf Pyla] FIEHAKRS, @W Dlp(e)] = 1 p(e), FERIE D £ Pls] -
SLIZ S

B19. & A = (ay) 0 € R™". Vx €R", & Tx=Ax, WA
T(x+y)=A (x+y)=Ax+Ay=Tx+Ty, Vx,y €R",
T (kx) = A (kx) = kAx = kTx, VXER" kER,

T & R" E| R™ LML

WAZRAE, A & R" 3 R™ RIS
BN 6.4.1 ATLUE H, StEwst 7 BF TR MR
(1) TO = 0;

s Te=Ttoo) =0Tw) =0
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(2) xﬂ’&ﬁm Qay,az, - ,Q, € ‘/1’ ﬁ
T(k1a1 + koaug + -+ - + kmam) =kTa) +keTags+ -+ knTom;

(3) #FH ai, a0, - o, &R, N Tay, Tasg, -, To,, HEMEFRX.
R (1) £ T(\a) = A\Ta FH A =0 BIA[453] To = 0;

(2) LN T(kiay + kyay) = kyToy + kyTay BIT];

(3) HRRERRIMER (2), RIWEAEAR K 2 EE. O
# Tay,Tas, -, Tom SR, A—ERRHEH o, as, -, am LMK, BIHE (3)
7385 iy R — A L

TS HLMERNEHEZ R, £ R_IEER K.

(1) HFEETR: |k ZEH K AR—NEH, FEEN a eV, & Tia = ka, BHRIE
Ty 2V _ER%HET .

) EETHR: K Ta=a, TV FREETE o« THREH, WK T H1EZERR
BT ik T E, Bl Ta = a.

(3) BLH: W Ta=0,B TV AHERETE o TRETEK, WK T AFEH, D
7‘3 To, 1 Toax = 0.

EX 14, % Vi, V, ﬂﬂ&iﬁKJ:E‘J?iﬁaﬁlﬁj, Vo HEBIE K EEAEZ R, WS T -
T: ViV, 12518, EfE R(T) & Im(T), BiiEh R.
R . N
In(T) = {Ta | a € V,}
Bk T @2, Fo=0,a €W}
Ker(M)={a|a€V, Ta=0} 45

B2 2k M 25 aa

=4
% TR =A%
FL 232 :a =f ﬁ)?
ka'+ 0 = KTa+ TS =T (k-a+ ¢ p) € (D), - R. Bk, R R—A &M=
HUIm(T) 2 V, B M 28 ).
() Ya.p € Ker(T), k,# € K, |y F
T(k-a+¢-p)=kTa+£Tf=k0+£0 =0, +0' =0,
W k-a+?-peKen(T), M Ker(T) & V, B T2 .
AR, B =0,
T: VeV
REMERRYV _ERLHA R, W In(T) 5 Ker(T)4EV HIRMET2 . =l

$16.4.3 W A=(aij) € Mmxn(R) B— ML LR m xn R, W T(z) = Az E
XTt=E R BIRMZE R™ F— MRS T. MFREEGTEL Az = 0 KRS
B R LRSS T K ker(T), B R* F—ANTZME. M A= (a102---a,) KA
BAEBEHZRRLE T FERZE Inm(T), Bl Im(T) = span{ay,az, - ,a,}, E£L R™
HK— AN F2ME. R r(A) = r, WIEH dim(ker(T)) = n — 7, dim(Im(T)) = r.
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6.4.2 ﬁﬁﬁﬁﬂqiﬁiﬁ

Berth ARoR T, BARKRATT
—HhER R, AR
, WV RN TR KB
AR Hr R R 2 (8] B — — X

B, e1,62, - en BV I

.

I TR BB HE T .

Frf g EHE6.42 BNV HBAKRERT T, A

T1€.,;=T2€i, 'é=1,25"',na

W Ty =To(XERANEMERAAFRIEENT V 94E— G2 69548 %)

WERR SME— 2z eV,
Thx=x1T\e1 + x2T1e2 + - + x,, T1€R
=x1Tre) +xoToes + -+ + 2, Toey,
=T2:B

Frlh Ty = To. O
EH6.4.2KRH, ZHTE V _ERE—LHTH T HERE 61,60, 6, £ T FHB

Te,,Tes,--- ,Te, ME—RE.

w
TSi = Q1;€1 +02562+"'+ani5m 1= 1,27"' s T (6'10)
¥ B E BRI
ayp a2 -+ Qip
az1 Q22 - Q2p
(TerTey---Tey,) = (€182 €n) . . . )
np1 QAp2 -+  Qpn
é.
ail a2 -+ Qin
az1 Q22 -+ Q2n

An1  Gp2 -  Qnn
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AR i NFIRBREIR Te, 5 €1, 60, e, TR B, RE—ARE, K
E Vv _EERE— A T AR (6.10) FIENTEE A 52X, A RARMRSR T E
Hoeye, e FHIMERE

RZ, HHE—N n PHIHERE A, REFELSHTNR Vv LR —RHETESR T, #8CE
HEM—HE TR ERERE A? AHEIZXA &, 5EiEHE F s HE.
70721513 6.4.1 K ey, 6, REBTRV h—AX 4 a0, ,an €V, B)—

RAELER—GEMETHRT, #£13

Te; = ay, 1=1,2,-+-,n.

T(a+ B)=(ar + b1)o + (az + ba)og + - + (an + bp)an
=(a101 + azc2 + -+ + apay) + (bray + boas + -+ + bray)
=Ta + T,
T(ka)=kaja; + kazas + - - - + ka,a, = kTo.

Bl 7 REMRY MAWBE Te =a;, i=1,2,---.n, HFHEHE6.4.2, T £HE—H. O
s

E®T 5EnHH54

ANRiANFaE
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(6.11)

ALAXTHERE A BIBFS. B,

Bl6.44 BH D Diple)] = pla) REMER Pole) EHGHESR, K D 4%
1,1:,:02, e ,xn _FE(J%EE

#
(D(1), D(=),---, D(z"))=(0,1,--- ,nz""")
0 0 0
0 0 2 0
=(Lza® 2™ [ 0o Cl
0 0 0 n
000 0

Bl D 7B 1,2,22,--- 2" THISEMER n+1 M TRE
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a
Ble.as VR n 4R, W vV ERIESER B FEE—HE T RERE R

BAFERE B,V LR T, A HE THREEHRRBIER kE,; TERR T, &
AE— 2B T AR RE R 0 2 TR

fory 10~ ffle.a.6 T & R?F R HEHETH.

T:T(xt+yj+ zk) = zi + yJ.

XIS RIS ] BB R cOy I ERLERH
(1) K T EEJK 4,5,k FTRIFER;

2) RTEER a=1,8=j,v=1i+j+k FHMERE
(1) BT REXTH

T@) =14, TG)=3, T(k)=0,
Bp

T(ijk) = (25k) (

o = O
o o o
;/

S o =
oS o o

1
0
0

0
T TR i, 5,k PSR A= 1 .

0

(2) HAE

Tla)=i=a, TB)=j=p, TH)=i+j=a+p,

3

1 1
ﬁﬂlTEEEEai,,B:j,'yi+j+k_FE‘J%E|¥Eij—(O 1). |
00 0

]

o O =

0
T(afy) = (aB) ( 1
0

O ==

LB, F— M EMRRAERRNERT, B NKERERARR, RITERER: &
Rl § 3 R R X AR BFERE, ENZ A H ARFRIXR?
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%ILEE 6.4.4 »#. n Qﬁﬁ,'&ﬁfﬂ V ‘Pniﬁgﬂ-gﬁ €1,E2,°** ,En "% Wi, w2, ", Wn, ‘ii
ﬁ&& €1,€2,** ,En i‘l Wi,WwW2, " ,Wn ﬁﬁi&ﬁ#%

(255 S Q1n
P= (P—prii)a
an1  ***  QGpn
PP (wiwz - wp) = (€162 €n)P. RV EHRH TR T AXHARRTHESESHZ A

#= B, |
B=P'AP.

#f A #8f.F B (A~ B).
MR H

T(€1€2 .. 'En) = (5152 te sn)Av

T(w1w2 L] wn) = (wll.an CER] wn)B

T(wiws - wy) = (€162 - €,) PB. (6.12)

(6.13)

ERFER—FKT, BIr2M—K, Bz (6.12) &R (6.13) &

PB = AP.

P %, TRA
B=P'AP.
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SAEAH X

BV EHEANAEBTRT ARREEKT LS.

G ETE 6.4.5 KX ABHRZn MM ) A~B HAEEH4RE EMNEAn BHENRET

IERA. (<) AR¥EER 11, AELHE

HRIEEH 10, FEIEV(K) BRI T 48

=) &B:P—IAP, €158 - - ., &, LRSI ] V(K) H—2H3E, &ﬁﬁ& T %EE €162, - ,En —FEQJ*EIE’

(Tey Te, - Te,) = (&1 &, = &,)A.
&

(0)1,0’2,-“,(0,,)=(6‘1,82,...,6‘")1’, 2"'571)P-

L4, T AEIXAREE T HMERRE P AP,

W oy, @y, ..., 0, WRVK) H—412, B
(Ta)l Tw, - Ta),,):(Te1 Te, - Te,,)P =(e1 &) oo e,,)AP
=(w; @, -+ »,) P'AP =(0, », - ®,)B.

Ty . B16.4.7 WEMBHRT K e1,6,-- e, FHFER

—_ W Ut =
= O N W
N = O N

8

NWw =

BRTHER v =el,wr=€1 +e2,w3 =€, +€E2+63,ws =€1 +62+6e3+6e4 FHIFERE

B B AREXS

Te, =€y + 5ey + 363 + €4,
Tey = 3eq + Tey + €4,

Tesz = 2e, + €3 + 2¢4,

Teys = 8e1 + €5 + 363 + 2e4.

T

Tw1 =T€1 =€+ 552 + 3e3 + €4
= —4w + 2ws + 2w3 + wy,
Twe=T(g1 + €2) = 41 + 12e3 + 3e3 + 2e4

= —8wi + Yws + w3 + 2wy,
Tw3=T(e1 + &2 +€3) = be1 + 1262 + 4e3 + 4e4

= —6w; + 8wy + 4wy,

Twy=T(e1 +€2+€3+ €4) = 14e1 + 13e5 + Teg + be4

=w + 60)2 + w3 + 6(«-’4.

FEI T FEE w,w,ws,wy FRIEEFREA

-4 -8 -6
2

B 9 8
2 1 0

1 2 4

[« B = S

O




& S0

coo -
SO = -

D= (6‘1 & & 6‘4)[

]’ = (5'1 & & 34)[

é (0)1, @5, @3, (04) = (81, &, €3, 84) P9 D-I\Uﬁ

1 1
]’ CD3= (el 82 63 84) l}], GI4= (81 82 83 84)[}] “
0 1
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‘f\%:: *EE%E 6-4.4, *Uﬁﬁ*ﬁ'fy\ﬁ@, EE?M%E €1,€2,€3,€4 iu w1, w2, ws, Wy Bgij:ﬁ
FFE R

1111
01 1 1
P =
00 1 1
000 1
B A
1 -1 0 0 13 2 8 1111
| 0 1 01 11
B=p'ap=|"° 0 o7
00 1 -1 301 3 0011
0 0 0 1 11 2 2 0001
—4 -8 —6 1
| 2 9 8 6
2 1 0 1
1 2 4 6

6.5 L&tk P ALAEARFAE 6] B

6.5.1 ZeMETIRAIFFHEEFNFHE R 2

RAVHE, n ERLMZTR V _EREANAERMERSR T EARERTHRERERRK, b
FRE—HE, 7 T EXARTREFATRARRENER? AETS, EXTRITE
BHARBIX A — 4%

€1,€2, " ,En,

& T IEXHETHEREREXN AR, B

AL
A2
(TeiTey---Tey) = (€162 - €n)
An
JREf
T€1 = /\15‘1
Tey = Agea,
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BR ERERHA—E M, ERRET M REHLE
TE = M

f% A FAEF AR ¢ XA RS T XA TREREANAE.

Fxis . EX 6.5.1 (RHRBAFIEE SHFERE) &V £E K LEHEN, 7 £ Vv LK
—AEMRE, EXK RN, FE V AN ERRRE ¢ R

T8 =N

WFR A RS T H—MHEE ¢ 2 T HET ) KHERE.

FHEEAFE M B MBS U R RO R BT EENR X, Tt BAEYE . /1%
TREHA A LR X.

EIE6.5.1 XV ABBRK LEHTE, T AV E—AKKTH N T 695 THIE
1N AR IEGEREGZT—RMRT V §—AFZR, ZFEEieH

Va={€cV:T¢= ).
IERR AR £,,&, € Vi, € + & # 0 B,
T(& +&) =TE& +TE& = M, + Ay = A&, + &5),

Bl ¢, + & thid T MBETHRIEE ) MFFIERE; NE ¢ R THET ) RfERE, MER
M ke K k+#0, K
T(k€) = kTE = kXE = A(KE),

B ke R T BB THHEE X KFERE. XU vi RTETINEMBEREE R 3 H,
T vy 2750 O
Fb-EX 6.5.2(RHETZM) AR Vi WEMESR T XN FAHEM )\ RIS ETF=E.

B T&WRHR T WRT A B ERERE LT ZA, FTUN N THREM A FKIFHET 2 (H
Vi =N EFTER. BEATRTRE Vi KA RE, TERH Vi 0—4HE. SHRRE
, BATATLASESKRH T BIBTERHIEE, REFRE T BRANRFE RN B2 T8 5K B RFE
& (V) B—4HE), iHenT.

BMER V BRI T RN —HE 61,60, 0 FXNT—ANMERE A, B

(TElTEQ &K & TEn) = (5162 e en)A:

ailr a2 - Qin

a1 az2 - Q2p
A =

anl an2 et Ann

WAe K2 TMFHEE, ¢ 2T HRET N BEER&E, &)
TE= ), £#0.
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(6.14)

BT E AR

(6.15)

ENNIEER
M, WA R A MR
RAFE A FIRHIEME, Wk

A K—AFERE. Bkl R,
EAR . FFAE 7 B B S v ST

THEEMTW T PR EE R R B SBIF:
(1) B V —HR, K T fFEXHARE TR A;
(2) WWEAFEZ TR p(\) = |\E — A|;
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(3) K p(A) =0 KI&ET K KR (T HIFFIELE)
AL, A2,y A
(4) XA N(i=1,2-- ,n), KFREUHEA
(ME — A)z =6

B — AR R,

(5) AR AR R ABIRE Y V K— A RE4A, B Vi.(i=1,2,--- ,n) B—4
B

HiHH A P EENFERR, RFEZHTE 2). 3). 4) &, BF (3) Akt
p(\) =0 KIE&MER (B A KWEIFFEHE).

Ble.5.1 WHH K =R, KRR T 7 e, 60,63 THRERFR
R T HIFFAEE AR 7 &,

12 0
A=|21 0 |.
00 -1
& FERF A RRFEZ R R

A—1 =2 0
MNE-Al=| =2 x-=1 0 |=0X+1)?A-3),
0 0 A+1

PTUAERE A MEFHFEER M = —1, 0 = —1,)3 = 3, EMTERESH, FTUldREETR
T B HFFAEAE.
SPLFHREE M = —1, 0 = -1, REFREHTEA

MNE—Az =0, i=1,2

HI— A EEER R

FEi, &tE2¥ T BT EE -1 RN LRSI R &S
§1=€e2—¢€1, & =e¢s.
XN FHFIEE \s = 3, REBFREHHEA

(AE - A)z =6
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)

B, LetEAE S T B FIHEE 3 —NERMTLRKIFEREN & =61 + e o
fl6.5.2 FHE R m BT S8 EH— AN SRR ENR R, EEAYITR
THCAAABFRI B e, er EA—4LEE. REEAN 0 MIERZW T, R* - R> X

To(z,y) = (zcosf — ysinb, zsinf + y cosb),
W T, & R? LRRER. Ty 75 e1,e0 THIFEMEN

A cosf —sinf .
sinf cosf

f— AN AR R

A BIFFAES K

A —cosf sin 6

_ Al — _\2
p(A) = [AE A|—‘ —inf  k—ooaf ‘—)\ 2Acosf + 1.
WR 0 # nr, Z_RHENEELR. B R? BLH ERLMEZRE), 8§ T, RAEREE, B
BAAE R o

LRE RSB ILAPRISGERE—BH, B2 0 # nr B, FHEAFEEFAR €,
B TE = X\, IREIAGFEIERMR ¢, ek 0 fRTAREERNENENESL L.

E n BEERMER VvV ERE ARG, fHERRFFIEE— €& ETEX AR T KRR
FRIEME. SEREARIME, &R N AR R, BHE e 6.4.5, XEARRE T HIHERLE
AEABAI. T ARBARE R L AE A (] (AR AiE 22 T RIAH [R] FIASFAE AR, AT S8 M 2R e AR AE (B — 5
REES—ZE T RERFERRFEE. BRIBELHRSR T £ —AE T RERERRIEZ TR
b T WSEZ N, TR T e — A2 T RERERFFEAERERCA T R4S, TR A
THREE:

Ty B 6.5.2 AMAELMEE Loy Kk RROFLEMPHIES AL G RRERL.
Avlic. EE 6.5.3 & Ao, A\ REAMTR T(NIEMRE A) 69 s NEFHEME, & RE
FHRAE N (i =1,2,--- ,3) 4FERZ, W £,&,, - & KBERX.

6ok,
THAUEBAXN N T s + 1 N B F4FIE
t Tk,

ss+1 — 0. (616)

s+1As41€541 = 0.
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xf (6.16) FIARINER T B
k1/\1€1 + kz)xz{g + -+ ks/\sfs + k3+1/\3+1£s+1 =0.

NI

Kt (Aot — M1)€y + -+ + ks(Aor1 — As)E, = 0.
HIAARE, €,.&,, - & RIETX, W

EiQAsy1 — M) =0, i=1,2,---,s.
Ast1 =X #0( < s), B ki =0,(i=1,2,---,5). T (6.16) K
kst1€541 = 0.

€1 #0, BT ko = 0. BE €,6,, -+ €, €, REETR. EHIEEE. O
6.5.2 ZMTMHTRERT

X AR R R o B T B — o, AT AU T n RS vV EREA KR
e T REAAE—AEMES T R4 T AR X A 4R

EX6.53 WT R nFEHTNRV LR NEMRER, B THEEHE 1,60, - en
FHRIFERE X AR, WA T HRERT.

THET R ARREH R RGBT

Won SRRV ER—NEUTHR T HEE 6,6, 0 THEREAXN AR A, B

A1

A2
(TerTez---Ten) = (€162 -€4)

5]z

Tei=)\isi, i=1,2,--~,n.

TR 1,62, 60 B T B n MM RKFFLRE.
H—H, MR T H n MEUETXRKFFERE €1,62,--- €0,

TE,':/\,'Ei, i:1,2,---,n.
HX €1,€2, " ,En % V B(J—-g.ﬂ.g, Em

AL

A2
(T€1T€2 cee Ten) = (5152 - En)

Bl T 762 e1,e0, - e, FHIERERXT M 5ERE.
TSR T W E B
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EHE6.54 n HEBTRAV L ALKREBRT ARNATHOAZEMHRT A n
-1 IR ZrACE

MEBRNKELE n FLMUTE V L, AAEREHTHR T 2F n ML RIRE
&, EH6.5.3 Gl T —MRSFM, HHILBR):

#it 655 ZEAMTRT AN ANZFOHEME VT AREEAT.

N e 2 6.5.3 1 AT LAIE B

FHE6.5.6 F A\, REMTRT GHANAREGHAEME, £.8,, 6 AT 85
T M EBRAXOREGE, vi,ve, vy T AT A AR LG ESS, 1)
51752, SRR J0% 2500 7> TR 7 KHLL.

iR S EH 4.3.3. O

XF T R —MFAEEX N A IE &, BT 450

EIE6.5.7 H N RANEHR T 69 s THAEME, N T HET N HHEGS P, &1
AXHEKRBESHEZHAHILL s.

MEFR  B&. O

EHE6.5.8 nfEUTHAENEEERT ARREAT < T H n MNMEHEE (BT
), B3t T 89 FA s; EHAEME N\, AR ORIELERE \E — A 898 A n—s;.

WERR HFEZR (ME - Az =0 MEMBRAS n - (n —s;), Bl s; DNERMETRHEFAE
R, T s; ZFR n, HEE 4.3.3 7150, A H n MUELTRKIFTERE, W A 535
AL, Bl T FEERR. RZIFR. a

B EHRERE, HAEMERER T KRS RERR, RE B E SR
FREA].

fl6.53 WV LU T HEE e, e0 FRERN

4 ( 1 -1 )
11
DAL V BEEEHUZRMEEETN, T REFRBRR? £4, WRkERHRR.
| % el T
A-1 1
-1 -1
=A% —22+2=A— (1 +)]A—(1—1).

p(/\)=|/\E—AI=|

RIAESHUR b A BAREE, SEEFERE, N T R AR EE S TERE, Bl
BABRERT.

HV RELMTE, A FREME 1+ M 1 -4, XE T KM, B SAEE,
M T HERERT.

X FHHEE A = 1+ 4, BT IREH T RA

(/\1E == A):z: = 0,
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B BN IE P B — N EMBR R, €, = (i, )T. N THREE N = 1 — 4, BFIREM
FEA
(\E — A)z = 6,

BRI R IE T Z R — N ERBRR &, = (-, )T ZB T A BRI RERFE
& £, &, ALl A ATLTH Ak, 4

)

HERE AR TEE e, e0 THERE, £ (nn,) = (e1e2)P, W T KEmEIRZRHN

(Tn1Tn,) = (m1my) ( 1;—2’ 1 Ei > .

6.5.3* FLEF=g

RGN — NEER ST EER KR HT R, X— T AL
AN 723 [ PR, FF BRI B 2 1 AR R (R AE R AL TR 5 e R B N FEBR R

EX 6.5.4 WTREHTN V EH—MRETHR, W £V — DTN, mENE
B acW, 8B TaeWw, WKW £ T H—NMFREFZ(E.

il 6.5.4 MR V KEM—ANFZ R 2R KA T2 0], B AF2Rx}
HEFF BN

Bl 6.5.5 =TT {0} M LHEE vV, MENEETSR TS BERERE T KA
EFEE], K {0} MV AT HEAFEFZE. BREZIIMATZTFEEFEA T HEFEALR
TFzs|a.

il 6.5.6 FBALLMZME Vv _ERLETHR T KBEE R(T), %28 ker(T) REFIET
28 vy #R T BWAZEFZE.

Rl B a e R(T), Bl Ta € R(T), A R(T) & T WAZETZN4.

EHL a € ker(T), Bl Ta € ker(T), FTLA ker(T) & T KIAZETF 2.

W VA B T RE—FETFZE, £ a e Vy, Bl Ta = a e Vi, FTU Vy & T WAZF
=% [|]. O

il 6.5.7 FALHERY T WAEFZERIMSZTER T AL T 6.

iERR  UERARE, BAES) L O



BoE LMUTRELETR - 183 -

Bl 6.5.8 ELMZE V KNTEE W HREA a1, a2, , an £/, B
W = span{a;,ag, - ,amn},

W w T HIARTZEANTEFMNR Ty, Tay, -, Tam € W.
iERR  EMER.
% Tal,Tag,- i ,Tam € W, w EPB@E/I\WE « %ﬂﬁfﬁﬂ—'\'ﬁi

=T +ToQy + -+ Ty Oy,

[ &=}
Ta=x1Ta; +2z:Tag + -+ 2z, Ta,, € W.

a
FHEHEAZE T2 R MEH R B LR Z m KX R,

W T REUZE V ER—NMEWRHR W £V BXT T H—AFRETFER. £wW
WM—HE e1 60, e, FHET RA V H—4HE

€1,€2," " ,Em, Em+1:""" ,En-
EE__j: T617T€2"" 7T€Tn & M/a g?u;ﬁ‘

TE] = a11€1 +a21€2 + -+ Am1Em,

Tes = ainer + aze€z + -+ - + am2Em,

Tsm = a1m€1 + azméz + -+ AmmEm,

Temt+1 = a1m+1€1 + @2m+1€2 + - + Qmm+1Em

+arn+1m+1€m+1 +oese Anm+1€n,

Ten = 01n€1 + a2n€2 + - + Amn€Em

+a'm+l,n€m+l + - + Ann€n-

')_'JJ T ﬂ—:g €1,€2,° " 1€m’61n+1"" yEn —FEQ%EM%J

aip o Qim a1,m+1 T A1n
am1 - Amm A m+1 L Amn _ Al A3 (6 17)
0 e 0 a7n+l,‘rn+1 s am+1,n O A2

0 o 0 an,m+1 e Ann
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Heh, B W RV KT T H—PIAETFEN, TR Te,,Tea,--- , Te, THBT W, &
AT W I 61,60, - 6, RHERH:

Te) = ay1€1 +az€2+ - -+ AGmi€m,
Teos = ajo€) + ao€a + - -+ + Am2Em,

Tem = a1m€1 + aom€a + -+ + QyymEm.-

T EH er,e0, €m,Emy1, - . 6n FHIFEFERF (6.17) FER, m BV TR A, 2 T
W HIZ 1,60, ,em FHIZERE.

HJTH, R T fEE ey, JemoEme1, - 60 FHIFEFER (6.17), BHIUEHH
€1,€2, em ERMTFENRZ V KT T K—PNAZT .

WM vV ERETA T FIAZET 258 B

V=W oW, d - &W,,

£ T MENAZTEE W; PIEE

€i1,€:i2, " , Einy» 1=1,2,---,m,
A XLEESHERRBN V —HE. EXFER—HET, 7 KR H 9
A,
A;
(6.18)
Am

Hif, A(i=1,2,--- ,m) BT HE W, B ei1,ei0, - ,€in, FHIFRE.
RZ, HEMZRE T LEH e, em, BIFH V HIET B R 2 Xt M 55 R
(6.18), e €i1,Ei2, " ,Ein; T =5[] W, T RIAZETFEE, HV 2 W; HIE .

DX - VAN

1. K% T E X T s E 0912 52 75 1 alesE B0 2t 25 )

(1/) REET n(n > 1) BERFEEWMA 24, X2 K INEFECE;

(2) FIBSEXTAR (ROSFR) FERE4 44, ST 5ERE BN F 5o,

(3) FHE EAFATTFE—mEMN AR EMARNES, ST HERINZENECEE;

(4) “FHE B2 R E, X8 RINERN T E XREER: ka =0 (k AL, o HFE
).

2.V ={x:x=cisint+cosin2t + - +cysinnt,cy € R,0< t < 2rx}. V HILENT
BE=AZTAMINENEORZE, REMWBSEEE FREEER? £ Vv £ R LREHS
8], iEBA {sint,sin2¢,--- ,sinnt} & V K—HE, RRBHE o KHTE
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3/ % RO PH LK

oy = (1,0,0,0)7, oy = (0,1,0,0)7,

Qa3 = (0’ 07 1’0)T7 Qg = (0,0, 0, 1)T,
5

:31 = (21 1, -1, I)Ta ﬂ2 = (0, 3,1, 0)T7

ﬂ3 = (513a21 l)Tv ﬁ4 = (6,6, 1,3)T.

(1) K Qaq, 02, 03,0 B B1, B2, B3, By E(Jliﬁ'fﬁmzy
(2) KA REF R ALIRHIET R B,
@/&lﬂléﬁ?ﬁﬁ?ﬁrﬁ] V KIRAE ¢ : oy, a0, 03,04 F1 T : 8, 8,,8;,8, HE

oy + 2 = (4,
as + 2a3 = (3,
B +28; = as,
B2 + 2085 = au,

(1) K% @ BE U K R
(2) KB a =28, — B, + B; + B, fEHE & FHIALFR;
(3) AR BHEEZTE acV, 8 o #£E © ME v FTHRAIRHER.
5. V RoTE [0,1] EFHE XK BTH SR B B LR 25 18], R RImR L st s e SR v
HF =28,
(1) BTA f(z), B f(z) = 0;
(2) FTE f(z), i€ f(z) = f(1—=z);
(3) BT A f(z), B 2£(0) = £(1); _
(4) FTE f(z), £ 0<z <1 BEH f(z) > 0.
6. BE a1,az,a3 £ R —AHE, ARty
a) =a; — 203 +3a3, a)=2a +3az +2a3, af =4a; + 13ay
A R F 23 18) span(af, o, o) HIZE.
W BN,V BEREHER Vv NERETZE, B Vi C Vo iEH: WR dimV; = dimls,
vy =va.
\8/ EH: i n T2 M REMETZ0E L, M L, WEEM, X4 L, RAKRATET
(8], Ly R RIFRT7 BT 22 ).
\Q/EREH ME ¢ ERNTFZESHFE n, ARKTFEEORT SRR 48, Kb
& =(1,2,-1,-2)T, £&=3,1,,1)T, &=(-1,0,1,-1)T
n, = (2,5,-6, —5)T, n, = (-1,2,-7, 3)T.
10. FHIBRSBRARLGHER? M7 GREeR Bt WLt R isst?
(1) £ R® F, T(z,y,2) = (z +y,2z,2);
(2) 7 n T RER B RAEZE 8] My T, B M A—FE n Y HRE, X T : T(A) =
MA, AKX Myx, PE—TE;
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(3) BREIL C WHLEIR R LM TNR, @ X T:7T() =2z REH - FIHLHE
#;
(4) £ (3) 1, HM C ARHIK C _LMLHE=E, T 75 (3) & X, HEHmf?
(5) ZE R®* ¥, T(x,y,2) = (2%, 2+ y, 2).
WRT RV H—ANEMERSR R T a0, H TFa=0.
(1) iFR: a,Ta,--- ,T* la(k > 1) &HETLX;
(2) & W(a) = span{e, Ta,--- , T* o}, B T BR W(a) PEHETH, Ak T EF
o, Ta, -, TF 1o T HIZERE.
Wﬁ R ER =M TN V MEHERS T 61,620,635 TSR

ap; a2 a1y
A= @21 a2z a23 .
a3y dazz ass

(1) K T 752 e3,e0,e1 FHIFERE:
(2) K T #E% e1,keo,e3 FHIFERE, HF ke R, Hk#0;
(3) K T #E%k €1 + €2,60,e5 FHIZERE.
Wﬁiiﬁ%ﬁﬁi’fﬁ] V BIBIHEN @ :ey,e0,63; Vi, 1y, 1. HE & FFE © fT

1 0 1
iﬁ’ﬁE&ﬁC=( 0 -1 0 |, &HETHR1THL
-1 & 1

it o

T(2e1 + €2 + 2e3) =1y + 73,

T(e1 + 2e2 + 3e3) =0y + 7o,
T(e1 + 3e2 + 4e3) =1y + 13-

(1) 3k T 7% v TR A;
(2) 3K T(n,) 2 @ THIBER.
14, T REIH K LI n LMD V B—ANEHTHR. iEH: T EEE—HETHE
MEERAHFI M R AR T R #.
15. FERM 2 R o, 2 WM H T 4
T (21,%2,23)T = (—21 — 229 + 223, 29, 23)T.
K T BT AR AEE FIRFAE 7] &
1 -1 -1 1
\19/ S ( 1 -1 1 -3 ) X R 2| R® MI—ANEUBH T H: Tz =
1 -1 -2 3
Az, Vz € R A5 HIK BB R Im(T) 5256 ker(T) H—HE.
aniu €1,€2,€3,64 RINFERMTE V F—HE Vv ERNEUTH T EXARETFHE
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35
1 0 2 1
-1 2 1 3
A:
1 2 5 5
2 -2 1 =2
1) K T #EH e) = e1 — 262 + 4,6y = 363 — €3 — 364,65 = €3+ €4, €4 = 2e4 FHI
1 2
FERE;

(2) 3k T WBRZ RS2,
(3) &E T WEZHPE—4HE, BEFT R V H—AE, 3K T XA TR,
(4) £ T MBZRSE—AE, BET TR V H—HE, K T EXHE T HHER.
18*. W T1, T, REH ¢ LI n ELMETNE v ENEHRR, B T\ = ToTy, iFH: W
R Mo B Ty KFFEE, B2 vy, £ Tm BABTFEN.
19%. UER: SRR Vv LT T N—EA R FERUERE T KEMSER
BATERL.
20*. W T R¥R K EE&HUZHE Vv F—MEHTH, Wi, W, B T WAEFEENE. iF
B: Wi+ Wa, Wi \Wa, T(W1) + T(W,) #E T AR T2,



EFTE RN

71 A A E
[EHZ—F, AT LT, & o, 8 £ R® FRAR, ENKNEERN
(a,B8) = a- B =|a||B|cosd = z1y1 + z2y2 + T3Y3, (7.1)

0 £ o5 B ZIAMIRAM, (21,2, 23) B o KIAEF, (1,92, y3) & B IR, 5 NEER
W2 T AIM R

(1) (e, B) = (B, av);

(2) (a1 + a2, 8) = (a1, 8) + (a2, B);

3) (A, B) = e, B), A HAER LA

4) (,a) 20, BHNE a=0 i, (a,a) =0.

) B AE T L HEER (SR) ki, B

(x, B)
e8Il

ledl = V(e @), cosf =

BATH R HEERT & H RAREER, £ — R T 5 A ARBEE.

EX T11(CENRERKZR) |V E2LHE R _ERLESE, XV FREEHREAD
A& o, B, HEMANSE T —NEH, EH (o, 8), IHHEE FHIEH:

(1) M (a,8) = (8,a);

(2) AT (eu + a2,8) = (a1, B) + (a2, B);

(3) FWHE: (A, B) = A, B),VA € R;

(4) FEfRHE: (0,0) 20, HANY a =0, (o,) =0,
WELH (o, B) RN FE o, 8 WELARFR, HHEHRAFE.

EXTENBREEE R EMEHERFR AT AR, A PRYESE A2 H R
JLE (Buclid) /8, RiFREXKZE).

EX 711 H (2), (3) AR AL, LR ERXLE&MERMARL
B HENXT11 BEHE

(1) (a,B+7) = (o, B) + (a,7);

(2) (a,A\8) = A, 8), VAER;

(3) (a,0) =0=(0,B);



BTE AREMR - 189 -

(4)

i=1 j=1 i=1 j=1
(alvﬂl)(alvﬂz)"'(alugn) by
(@2, 81) (@2, B) - - - (ex2,8,,) b2

:(al,a2,"'aam) . )

(amvﬁl)(amn@2)"'(amaﬂn) b

Kt a,B8,v,0:,8; € Vyai,b; €R, (i =1,2,--- ;m;j =1,2,--- ,n).
fl7.1.1 £ R® P SERFCY (7.1) FEER, I R3 MR—ANRKLEAS .
Bl7.1.2  PAXIE [a,b](b> a) | 5E5% 5 R $H AR 3080 3 B UK A aReis i
FRTETF LR ZETE] Clopy, X f(2), 9(2) € Clan, EXHRA

b
(f(z),g(z)) :J f(z)g(z)dz.

SR PR RS2 WA SR, T Gy BEAH SE R BLES .
711 KE. EH. RBSESH

RUTF =)= R3, SEARZEE PSR A RIKE . KASEETHABRRER.

BX 7.1.2(KE. %) &V EEARENE, acV, WK o = /(a,a) Bk a
HRESCEH. B, mBHKER W TR

() el =0 a=0;

(2) [Aall = v/*2(, @) = Al[lafl, VA € R;
(3) I8 o = ﬁ W (o) =1, B o £ o KA.
BN 713(RA) BV RENESE, GERAE o 8 c v, WEHRA 0 2500
= CO —(a’ﬁ) i
O =arccosp oAy 0SosT

—~

O OEB A0, H (a+\,a+28) >0, BRFAME, B ) = ~Lg;, |
% < 1. KIS 5 R R,

EX714(EX) HERNE o,BeV, ¥ (0,8) =0, WK a 5 BIEX (EH), icH
ol B.

B, (1) FRAESEMARER, HH, 5E8EXNARRGBRESHE. 2) & o8
RIEFMNE, W a L B+ o,8 ZIAKFTMH ~/2.

EE 711 alpf<|a+b)?=]|al?+|8]>

—~~
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iERE
la+BI°=(a+B,a+p8) = (a,a) +2(c, B) + (8, 8)
=|lal® + 2(a, B) + ||18II?,

B,
alp = (a,p) =0+ [la+p|® = |l +[18]*
O
B ETARREFNEREE: BA=-ARNBEALTF TS TRL
5
Bl 7.1.3 FEZHKKZRE R? F, EXHEHARBAR: O (z,9)1 =2Ty, @ (z,9)2=

11
zTCy, ¥ C = ( L 9 ),V:z:,yGRz.

AILABE EEgs B A e XS R N, EIEE XD TFH R?2 2k R2, EEXQTF
# R2 2N R2. RAAE a=(1,1)7,8 = (-1,1)T ZEXHEAIAKEZRHREER?
% HmT
(aaﬂ)l = (1v 1)(_17 l)T = 0,

(e, B)2 = (1,1) ( i ; ) (-, )T =1,

W a,f £ R? FIER, B R2 FAEXR. XEH, IBREXEE, MZKKSFE g XK
HNERFEX. O

ERX MBS B2 W BB,

EXT715 ®o,o, 0, BEARZEFH—HESTHE, HFEMNHEHER, 1
B ay,a, o, B—A EXERAE.

EFE71.2 K o,an,0, R—AHAEXGEFHE, WEMNKELE.

iERR  WHE—HAER ki, ko, kn, B

kioy + kaag + -+ + knan, = 0.
AR a;(i =1,2,---,n) 5 ERERR
(i, kray + ksas + -+ + kpay) =0, 1=1,2,---,m,

Bp
ki(a, o) + k2 (ou, ) + -+ - + kn(ay, @) = 0.

Haa:% i :Ié] w’ (aivaj) =0, ﬁ[@

ki(ai,ai)zg, 1::1’2’...’”_
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ERH o FF, B (o4, c0) > 0, WAE

Fibh a1, aq, -, a, TR O
?@1&‘?%@ 7.1.1, %: A, 9, " ,0p %~/|\IETI-’EJ§:£E., )r!'J

lon + @z + -+ + anll? = llaall® + oz + - + [low]|*.

7.1.2 BEFE[E .

Rk L4523 A) R 7 SE B0 _E e SCPAR Ik 2 18], 17 B 2 ) U R v B s 9 4 ¢tk =2 i)
BTN, BT HEERGERARKKERSEEAM, F 2 PTHER, AT RAHA
2% a) R AR E R EE LW, A R Ui, S ] BiEZ.

EX 7.1.6(ENR. BENE) ® Vv EEHE C EMEMHER, £V EEX—1 25T
SR, RAERR, TH (a,8), W2 FHIHR:

1) (@, B) = (B, @), (B, ) & (e, B) HIILHEEK0);

(2) (e, B) = e, B);

(3) (@ +B,7) = (e,7) + (B,7);

4) (o, 0) RIEFLE, BHMNY a =0 f, (a,a) =0.

H a,8,7 eV, BREE. BIMKEXTEARWEHZR N EAREE, HRER AT
JEIFR kB S 8.

SR o8, F (o,8) =0, WK o, EX(FHELER).

Rk K 4% 18] 5 B 25 18) () X B AUAE FEOEA R, 75T NARE X P IEH (1) BRI,
EARY FIXF A, EAEHE TR, THES]H 28 5 2R

(1) (e, AB) = X, B);

(2) (e, B+7) = (e, 8) + (a,7);

3) (e,0) = (0,a) = 0;

(4) (e, @) > 0, HHAE |laf| = /(a, ) AFE o KKE;

m n

(5) (Z/\iai,ZH_jﬂj> IZZAiﬁj(ai,,@j);

i=1 j=1

(6) SHERM o, B, BEZ (Schwartz) AER LA, B
(e, B)] < ||| BI]-

ERHEMNY o, 8 RIEMKE, F5 AL
TR (6) K FLZEASRIEHIT:
iERA  #F B =0, BARMOL.

%ﬂ;éo,éa(a+Aﬁ,a+,\ﬂ)>0,EﬁEiﬁ“ﬁ,Hx,\=—% B AT iE7S. O
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1;'] 7.1.4 %E cn J:, HT‘E%W/PWE o = (irla‘ e ,l'n)Ta.B = (ylv"' 7yn)T’ é
(a,B)=a"B=a171 + - + Tn¥n,
W ¢ Xf T WARM B — AN B 25 ).
7.2 BRECESEH I IEAT AR He
7.2.1 BRERZ[EIMFREERE
T T RS AR R PG A (8] R () B B N AR A fRT B AR AR AT VB, AT 5 | HE B R R A
® V REREZNE, a1, a2, ,a, BER—AHER, Va,B€ V:
a=1r10] + 2Ty + -+ TpOp,
B=vyia; +ya + -+ ynan,

HAREITER, B

n n

(a,,@) = (Z IriQ;, Zyjaj) = ZZ(ai,aj)miyj. (72)

i=1 j=1

ic
a;l a2 -+ Qin
a1 Q2 - Q2q
A:

an1 QAn2 *** Qnn

(a1,01) (an,2) -+ (o, 0m)
(a'z,al) (a2aa2) e (a2,an)
(anyal) (anaa2) (anaan)
(83]

(&3]

= . (01,02,--- 7a‘n)1
(870}

o, B EERK o, a0, ,a, FRASRA

I n

T2 Y2
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M4 (7.2) BIABB AR
(o, B) = XTAY. (7.3)

BAVRAERF A ARKRZREREKR a1, az,---,a, FTHRERIER, BWREBRHEE (Gram)
il

(7.3) ¥, HE o,8 KARTEL o, ERER T HAGRNERFERRESR, B,
RBEFESEEHE T WA, T RRERACE . JM XL B AT U AT R, XREE
BN L FHIE X

EET7.21 AFEMERINHERLES.

WERR BT ARERXARYE, BT LB R AR R R SEXTFRE;

M ERKFEFAR a e V, RRZBEERER o1, 0, -, an FRIERMERLILE

(@) = XTAX > 0.

BRI, o5 A A R R IE S S . O
EHE7.22 BREEATHARFARTHEEEEL LSRN,
EW a0 58,8, , 8, RRKZAMBARR R, BFRERS
B A5 B, XBARRRE MG EERL P, B

(8182 By) = (102 -+ o) P. (7.4)
BT
oy
A= af (a1 o),
an,
B
B = 5:2 (8182 By).
Bn
# (7.4) AN LB
oy
B=P"| “ |(aiaz---an)P = PTAP.

Qn

IMNCIE- T e vzl el ]
TS R LA o B A AR R MRS B n MEBKERAR 1), B8 BIARME E SR
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EX 721 #®a,a - ,a, BRKZER—HAE, WREXAETHERERLER
'@:%EM:‘, I)_I\'J?/F ay,02, - ,0p Eﬁ&mﬁg

BRECZ M FIAREERE a1, a2, ,a, B—HKENR 1 KIEX R4,

BAVGNE, EXRBHAREHTIRN; k2, N\—HERMHLXH BN Kk, LrTHiEH
—HKER 1 MIER B, XL X R BAHKIERMTE, K IEZRTEIT5 %
RTREHE7.2.3 KHIEHPA HKMFERF (Schmidt) [EARTE. XEXN—KRERIERZHL
HREE 4 EEH 442 PEBERUIRERA LRFEMH2EH.

EE7.23 snEHRAKEEV GEE—AE o, a0, 0, BT AES —HiFEE
XX er,6, 0 60, BT

V =span{ay, a2, -+ ,a,} = span{e1, €2, -+ ,€n}.

MR U FEBARERE R EESF (Schmidt) EEXiTEE:
(1) % B, =ai, BR B, #0.
(2) @ By =kB, + a2, 1

0= (:32»ﬂ1) = (kﬁl +a2,ﬁ1) = (kﬁlaﬁl) + (a21131)?

=
_(a2vﬂl)
(ﬁlv;ﬂl).
“ (a2,8)
- a2,
Pe= e 3,8)""

H o, 0n MEHTLTXEILE B, #6.
(3) % Bs=k1B, + kaBy + a3, H1 B3 L By, H B3 L B, BP

(B3, B3) = (k18, + k233 + a3, B3)

= (k1B1,B2) + (k2B2,B;) + (a3, 8;) =0,
(B3, B1) = (k18y,B1) + (k282,8,) + (a3, B;)

= k1(By,81) + k2(B2,8,) + (a3,8,) =0

5
kl — _(a?ﬂﬂl) k‘2 — _(a3aﬁ2)‘
(B1,8,)’ (B2, B2)
s (a3, 81) (a3, 8,)
_ _ a3, P _ a3z, Oy
Pa= s = (5 81 (8 B0)

# ERTE, CEMEH=AWHIEXHRE 8,,8,,8;, RUILSET X, —fHt, Bk
BE2EHT r TAREXNFFEE 8,,8,, -, 6,, AKRHUE r +1 MEFEX AR, &

ﬂr+1 = klﬂl + k2,32 germash kr:Br + arqa,
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FIH r NERS&MH
(ﬂr—{—lvﬁi)zov 1=1,2,---,r1,

AR
__(aT-f—lvﬂi) i =1 2.

B:.8) e
BT ﬂl,ﬁQ,"' ,,3,. E ), 02, , 0 H‘J%‘E?ﬂ‘%*ﬂ Q1,02," , 04 E‘J&ﬁ%%"’i’ »@EU
BE B, #6.

AT, 2 r=n—18, BKHT n MEZRENERREA.

B, BT RENER N RA TN REMI, 4« — m’%”, BT /5] — bR E AT

€1,€2, " ,En. 0

HtH

EIE 7.2.4 T n ERKRE AHARA E K Fe AR IE A

PREIE AT A E A BA 1A 1) A RIB KT 8. MRS, 24 n REKZEE vV
FIZE I —ARHEIERREE €160, 6, B, B (7.3) AT S, HIE o, 8 KMABRERE RS
i 75

ki =

(0,8) = XTAY = XTY = 2191 + Zay2 + -+ + Tnthn = »_ Tl

i=1

H a,8 KR ATHANRRH. W o B 21,20, , 2, ATRA
:L‘i:(Ei,a), i=1,2,---,n.

Bk, ZERER R R, BAT1— BB KAV IESTE. Bl R KB =4 LT Z R+, 7
FEFRILIRR 4, 7, k 1ERREERE, XHERPA REK AR SR B S,
B2 ABHULEKKZRE vV @—HE

O O ==
oS = O =
|
ot

H R A G — AR IEATEE.
B HETRERWITE @ 68, = a1, B B, =kB +ay, HI

_ (o2, 1
(1617ﬂ1) 2
e

1
1 1 9
1|1 0 1
[32——5 0 + 1 = 12
0 0 0
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LS By = k1B, + k28, + 3, H

kl _ _(a31ﬁ1) :l k2 _ _(a37ﬁ2)
(ﬂhﬂl) 2’ (ﬂ27ﬁ2)
=
1 2 -1
11 1 1 0o |
,33—5 0 +§ 2 + 0 =
0 ! 1
0
X4 B, = k1B + koBy + kaB;3 + oy, H
(04,[31) (a4,ﬂz) 2
B = a2l g B S S g
=T BLe) T T T Ee,) 3
B
1 1
1 5 3 1
1 21 1 1 ! 1
ﬂ4:_ 0 +§ 2 _5 'i’ + 1
0 ! 3 1
0 1
ﬁ}a% ﬁlaﬂZaﬂBaﬁll ﬁm"ta ?%
1
V2
_6 | L _ B _
A Voi “2 = 8.l
0
_ 1
V12
1
B | vz _ Ba _
SRR 1722 I IS W e VoA |
V12
3
V12

TR €1,62,€3,64 BUAFTRE—HIRHEIERTE.

o%llwéllh'&ll'_‘

N =

N = N~

[y
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ﬁl,l 7.2.2 i& Vv %—/I\ZK”EE?EI‘@, €1,€2,E3,E4 % E‘J—gﬁ.gr Bﬁ]g a; = €1 — €2,
Qo = —€1+ 263, a3 =€+ 263 +€4, x4 =€1 +E3+E4 WEE%EM;%J

2 -3 0 1
— -1
P 3 6 0
0 0 13 9
-1 9 7

(1) 3K e1,e2,e3,64 FIFEREM B;

2 k¥ a, Fa=c1—e2+23 5 B =€, +aey + 23 — 4 EX;

B)KR—NABE 5E =e1+e2—e3+es,8, =e1—e2—e3+es, €5 =261 +e2+€3+364
#BIEAT;

(4) K €,,€5, 85, €, HFIERFARE

B (1) B el,e0,e3,64 ) ar,an, a3, aq FITTEERE R

1 -1 0 1
-1 2 1
C = ‘ ,
0 0 2 1
0 0 1 1

2) BH (e, 8) = (1,-1,2,0)B(1,0,2,~1)T = —3a + 10, Fibl a = ?,

(3) “& Y =z1€1 + To€9 + I3€E3 +1?4E4 5 51762’&3 ﬁjﬂzy' D—lIJﬁ
(17 1,-1, 1)B(I1,1127173’1‘4)T =0,

(]-, -1,-1, l)B(:EhIZaISv‘T‘i)T =0,
(21 17 1,3)3(:131,:[:2’ x3’$4)T =0.

B2/ AEFM (11,-6,-1,0)T. & £, = 11e; — 6e2 — €3, WM €, 5 £,,6,,&; WIERK.
(4) i €1,€2,€3,€4 Ed]| £1,€2,83,8, E‘Jﬁ&%ﬁlﬂiﬂj

1 1 2 11

1 -1 1 -6
Q=

-1 -1 1 -1

1 1 3 0
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Akl_fﬁ@ £17 £2a 637 £4 B‘JEE*EW%J

T —
@ BQ 35

0 172

S © = ©
O W = =

7.2.2 BRERZEFPHIERZTIR

ENT7.2.2 BV EAKRKZE, T £V _EREHETE MENTEMAR 2,y eV,
¥ T 1EREE T AL

(T(x), T(y)) = (z,y), (7.5)

MK T £ Vv EMIERZTH.

B, EERERE AN ERRE; Bi5FH LSRR —NIERZRE.

EE7.25 HTRKKERV LHEBRTH TESHENE—F4RRET AAE
XEHG AELM4:

)T #EEaFKREFRSERE, fpsffEfT eV, H

(2) E—BAFRAERESE T )5 GBAN R —EITREZE;

B)T AfF—HARLEXATHIESR A ZEXER.

iR (1) REil y =« ERBERESL. HERARME, HHNAR <y, +y
(7.6) B

(T(m),T(:c)) = (:1:,.1:),
(T(y), T(y)) = (y,9),
(T(x+y),T(x+y) =(z+y,z+y),

m
(T(x+y), T(x+y)=(T(x) +T(y), T(z) +T(y))
=(T(x),T(x)) +2(T(x), T(y)) + (T(y), T (y))
=(z,z) +2(T(z), T(y)) + (v, 9),
(z+y,z+y)=(z,x)+2(z,9) + (¥,9),
&<

(T(SB), T(y)) = (:l:, y)'

(2) HIERZBHIEXATH, & e1,62,-- ,en AV KIFRHEIERE, WF (T(e:), T(e;)) =
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(€i€5) = 8y, BIEMBINMR—FEERE. RZ, Fz=) zie,y=) y; , WATHH

i=1 Jj=1
(T(2), T(y)) = (T(iziei),T(iyﬁj))
= En: z;y;0i5 = imiyi = (izisiaiyjsj)
i=1 i=1 Jj=1

i,j=1
=(z,y),
W T RIEAAZ#e.
(3) B T TEARMEIEREE €1,60,- -+ e, FHIFEFER A, WIFH
T(Ei)=a1i€1+a2i€2+"'+ani€n7 7::1’2,"'1nv
Ell]
T(€1€2 ® e En) = (8162 . -€n)A,

Hre

a1 a2 - Qin

a1 Q22 ---  Q2n

A= (aij)n.xn =

an1 an2 e Ann

H—HME,F
(T(Ei)vT(Ej)):( akiEk,Zaljsl)
k=1 =1
= Z ar;a; (e, €1) = Z a1 0150k
k=1 k=1
= AkiQkj, 1,)=1,2,--- ,n.
k=1

B BT (2) 40

THIERZE# < (T(e:), T(g;)) = 6
@»Zakiakadij, L,j=1,2,---,n
k=1

— ATA=E, B A RIEAHERE.
Bil7.2.3 BWERKZM R FH—MIBEERER e = (1,0,0,0), e

O

(07 1707 0)’
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. 2 V2 2 2
€3 = (0107170)7 €4 = (0707011)a #& ) = (%7 g,ovo)’ az = (%—’_§70a0)3 a3 =

V2 V2 1111 1 1 11 11 1 1Y ..
(‘“”7*7)’ o= (3373) %= (37 31) #= (37 33) WER
ERIERZHS T, R Tai = B,,i =1,2,3. I T 723 €1, 60,635,654 THIFERE

B BR a,a,o3 K B,6,,0; SMENEERXNEH, BRIMNELKEENIHT
A RY MFRHEERE. A, 4 &y = (u1,ug,us,u), By = (v1,v0,v3,v4), B (64,05) =
07 (547:61) = O,i = 1,2,3 ﬁﬁ a’54 = k(0,0,l,—l), IB4 = k(l,-—l,l,—l), k %Eﬁqkiﬁﬁ
¥ G, By BB oy = (o,o,g-§>, B, = (%_%%_%
K B1,Bs. 83,8, ¥IARKKZ A R MARMEIERE. HH5EIRMEER R AT EERE, ®%
(a1azazay) = (€1626364) P, &K (B1B283B8,) = (e1€2€3€4)Q, Iy

)7 Ijl\IJ ay, 02, 03,04

vz V2 0 0 11 1 1

2 2 2 2 2 2

v2oov2o, 1 1 1 1

p-| 2 2 o= 2 2 2 2
v vz | 11 1 1 |

o v 5 7 2 "2 T2 2

1 1 11

V2 V2 £ x 1 _2
0 0 > 5 2 2 2 2)

H P,Q ¥IhIERHERE.
BREMRIR T 5 e1,60,63,64 FTHRIFEREA A, B, T(e1e0e384) = (€1626364)A. T
HEEEEEKR To, = B, FHFH EERBHIEERMEEHEERE A B

T(oyopazay) = T'(e1€2e3€4) P
= (e1e9€364)AP
= (B18283B84)
= (€162€3€4)Q,
BAP=Q N\MB A=QP ' BT P,Q HMEIEZHR, Fill P, A=QP ' WHRE
THRE. TRITHERNLERER T(eieoe5e4) = (€1626364) A BRI BEAELRH. T
T 7% e1,63,63,64 FTHRIZERER

V2 V2
2 0 5 0
— Nnp-1 _
S (Y Y
2 2
V2 V2
5 0 -5 0
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7.2.3* BFEPHBETIR

FEH AT, SRR E ] H ) IE R BB A AT RS R B2, M5 IE AR AR AT
R BERE.

EX7.2.3 ®WoAEZEREV EH—NEERR, ENT o8V #HA (c(a),0(8)) =
(o, B), WFK o RV _EH—A BT

ENT7.24 F-AnMEHE AWLEA A= A4 = E E £ n BEMEE WK A
= BEERE.

5725 KUK,

EH726 HoRnfEETRAV EH—ANLHTH, 0TI HEELFH:

1) o =B %k,

2) Fal,,a, BV H—AMREEZK, U olar), - ,0(a,) L&V G—AREE
K

oAV HE—IFEEXATHELERHLEMS.

MERR R O

B 4 FERTA, XSk AR, SEXRAE R R BRI RN R, (B RS R
R EKZE ERNREREEFVINXRR. BAEEEE EERREMSRE S5 S0 FRAE M
R ? T A8 8 2 6] _E RIS RS B X FTiE Hermite %8R RI1E .

EX 725 HEZEV ER—NEUEZRER o HE: V) .8V HE (0(a),B) =
(a,0(8)), WK o A V _ER—AD RIS,

EX 726 W®AREHEC M axn il £A4 = A, NF A £— Hermite
BB,
BAR, SEXFREERF £ Hermite FEFERIRFERIE L. R WARBIME RS 7T LUIEEA -
FE7.27 RoRnHHZAV H—AKBETHR, 1o RALEHRGAE LML 0
£V 4EEIFAE XK T 694K 2 Hermite 45 M.

TR #e Ml Hermite 5EREIEAH iR PR,

EH728 HKoRnBEHFRV H—AFHTH, R4

(1) o #9RAR(EAR 2 53K

(2) o 895 T 1 Bl S AE4E 69 454 ) B MM E X

B) AAEV H—AMRBERK, #F 0 AZARATHERR LT A4ERK.

iERR WATRAEE (1), HAREHBE/ESE.

®AeC R o M—MHEE, o BT o H—MFERE. N

Moy, a) = (Ao, ) = (0(a),a) = (a,0(a)) = (a,  \a) = Ma, a).

BEH (o, ) #0, FTEABA X = X, B X RS2H. O
THE7.29 # ARZ—AnHHermite 468, WAL —/n M ELEE U, #£/30 AU =
U 'AU R—A %t 46, Pp4E#& Hermite 45 MEAR “H AR F—A Lot f 4615
iERR  FEA S EEE 4.5.4 BOERAARAL O
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FAL n R K2 M ERERRE X, EEZR V AR—HE a), -, o, HWERRE

(a1, 1) (o1,a2) - (a1,an)
A (az,-al) (02,‘012) (02,'011) ’
(an,a1) (on,a2) -+ (Qn,an)

SXANERE R B0 V AU ay, -, o ME—BERD, FREEHZE V K oy, -, an
T i BAERE.

HEE A (i,)) TER ai; = (o, a;), T A" 1 (i,5) TTER (@, o) = (s, ), B
A= A XUE, EEE V RBE V IR AETHERER A £/ Hermite 45
B

| A ={a)pxn; = inai, B = Zyiai, ]

i=1 =1

(a,ﬂ) =3 (Z T;o, Zyjaj) = ZZziy_j(ai,aj) = Z Zaijxiy_j.
i=1 j=1

i=1 j=1 i=1 j=1
Fralh, Z 8=aft, H
(@0) = 3 aaizs

=1 =1

BT n B Hermite 55 A BHMTFT—ALEXS AR D=diag(d,,--- ,d,), BIFE—N
BHEME U FHBU'AU=D. 4 X=UY, EPF YT = (y1, - ,ya), W

X'AX =Y U AUY =Y U 'AUY =Y DY = dynTi + - - + dutynTin-

PL_EHRAERE T T TH A
I 7.2.10  #F Hermite & f(z1,-- ,2,) = X AX, AEBENER X = UY (U
RBER), 27

f(-'l:l, o 7I’n) = dlylm““ d2y2y—2+ S dnyny—n,

EF didy,-- ,dn R A S ENIFIEME, EMNARRLE

EX 727 EHXF—V)aeCra#0#F
alAa >0,

WFHK XTAX B—AEXE Hermite B. —ANIE S Hermite % X' AX % A BRAYE
7E Hermite %B[%.
IF 5 Hermite 58fF 5% 5 S8 M 5CIE 48 A LU 45 5.
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EE 7.2.11 & A 2—/4 n H-Hermite 468, W) T 5 K& 4% b F

(1) A & .E F Hermite 4£/&;

2) S F4&n WL Tik%E% P, P AP & E & Hermite 46K

(3) A #9AEE S X T X

(4) A& n BTHL %S P, £ P AP = E,,;

(5) A TRAHIMA Q Q, £ Q £ n B TH#LIER;

(6) A 9T AMA L FXEXTE.

il (1) = 2). Flla e C",a #0, FH Pa # 0. HH A RIESE Hermite 5EFE, BT

Bl
aT (P AP)a = (Pa)TA(Pa) > 0.

Elt PTAP £IE % Hermite MR,
(2) = (3). HfR%, A £ Hermite $5fF. TREEEEM U, f#

U—IAU = diag(/\l,/\z,--- ,An) = D,

Hh )\ BEHHAE A FISMEHE, i =1,2,--- ,n. BHIRE, U 'AU £IFE Hermite 45F%E,
BN &;TDe; =X, >0,i=1,2,--- ,n.
(3) = (4). BI’A A & Hermite 5[5, FILAFEEER U, #45

U AU = diag(A1, A2, -+, An),
HPX\>0:i=1,2,---,n %
delag(\/x, '\/Ea 7\/2)’

W#H U'AU = QQ. AT QU 'AUQ™' = E,. 4 P=UQ™", W P* =UQ " =
QU =Q 'U'. FRP AP-E,.
4) = (5). BRR P'AP=E,, TR A=P )P L. 4 Q=P N
@ =P =@ =F)

FithA=Q Q.
65)= (1) ®A=Q Q HKF Q. F aecC” Ha#0H

aTAa =a'Q" Qa.
® (Qa)T = (c1,-+- ,cn), M
aTAa=c1T1+ -+ e = |c1)? 4+ - + |cal? > 0.

BTLL A RIESE Hermite 48 [E.
(1) < (6). XMUTFEHE 5.2.1 KEH.
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7.3 BRJLEB= R EM

EX 7.3.1(&EERKFEA) ok K EAFEANEEZE VW RAEE, mEH
VB W H NS fEETRARM

(1) fla+B) = fle) + f(B);

(2) f(ka) = kf(a).

XHB a,B€V ke K, XHERBRE f RN EHIBRET.

EX 732K JLE/ZRMEMR) KILEGZRE V 5 W AR, mEH vV 3
W B —A—— f T =454

(1) fla+B) = f(a) + f(B);

(2) f(ka) = kf(a);

(3) (f(e), £(B)) = (a, ),

KB a,BeV ke K, XFERIBS f A V Bl W K REIHIBRE.

HEN7.3.1, 7.3.2 A4, L ERIMXRZTFEG BR . XK. A=K (ZEEIED
HiiF).

FE731 RV 5 WHREHE K LHAREEEZTE, NWENRAHG AEE4R
e EKAAE.

MERR BN BV EHEH A n, anar,a BV E—AE TR o o),
oy, om oo, XB o, ah,-al, e W, M o, 0, o, BREWTR. & 6.8, -,
Bryi AW FEB n+11MRAE, T B; - B),5=1,2,--- ,n+1, WK B8,,8,,-- ,8,,, &
KR, BTEL, B, 85, -, B HAARBHARSS, FrLl W KSR n.

ot MRV S WEHRK LK EERETE, o, o, 5 o), o, BRIAE
PEE, it

n n
2 : } : /

k,-ai > kiai,
=1 i=1

REBVLT VS W KREME. a

FU K RagEN K PREKEE » TRENES, WFWTFHR.

Wit 7.3.2  HBW K LT n HEBRTEAREAM T K

MEXFTUAEH, BRJLEBZ M — R R Z T —PMARKAZR, B, BB
JLEBZ R EM &R ENERRMEZRIR U EM, T BEZER X N4 BT R H
WAL, BERRANF LT .

T 7.3.3 BAFREKILLIFE NG AEE4ERCNAF %K

MR DENW: BA V5 W R, §EENEETRRG, Nzt R, BTAH 4
HE.

wat: BECIIREREE n, £ V P MrEERE €1,60,- - ,6,, £ W FEL
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—AREIERE €),eh, - e, W4

a =kiey + koeg + - + kneg,
o' = kig| + koeh + - + knel,

B, 4 o o, TN ERRE——XWNEK, TAF a-o/,8-0 K, &
ka < ko, at+fB—ad+3.

THUEREMEHERIK AR, 4
ﬂzibisi, 5/=zn:bi€§,
i=1 i=1

TR ) )
(@,B) =) kibi,  (&,8)=> kib;,
=1 i=1
WA (o, 8) = (o, 8), FIUKJLEAZE V 5 W A, O
BAVIE, R _ER—Y) n STIBFTIB n L2, %
o= (a1,a2, - ,an), B = (b, b, ,by),
/%
(a, B) = a1by + agby + - - - + apby,.
W& — KL A8 250, ik R,
HEE 7.3.3 ATUE R, M n EXJLEAZRES R A, 0RERITEFE RGN
ZRE BN, BA n GERRJL RS AR SR A n TR BT IEE. 4
o= (a1,a2,++ ,an), B = (b1, by, -~ ,b,) B, WEE XK

(a,,@) = Z azb,
i=1

S
LBV IR LM A n RRREN, €160, e, HH—HE, FHA MR

U = T1€E1 + ToEg + -+ TpEy,

V=Y1€1 + Y262 + -+ Yn€n.
SESCERE (u,v) K
(u,v) = z1y1 + 2z2Y2 + -+ + NTRYn,

iER: Vv ZEHLE T R — AN RR K AE ().
2. ER" P, ] o = (a1,az, - ,an),B = (b1, ba, - -- ybn), T3 AE SEEH (o, B) TF:

n 1/2
(1) () = (Z a;?b?) ;
i=1
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(2)(a’ﬁ)=(' ai) ( bi);

@) (a,8) = (Z iaibi> ;
=1

HMEMREHAN R FRE a5 8 AR

3. Wan, -+ ,am B m AEMHIERKIFEFHRER, RiE oy, 0z, , o RHETLK.

4. iEBH: Py[z] = {p(z) : p(z) = ap + a1z + azz?,a; € R,i =0,1,2} ZEABERIINGE. HFe
MAR TR —ANBR K2 (A,

5 W A= (a;) B—Mn NEEREME, T a = (21,22, ,20)T, B= (y1,92, -, yn)T &
R™ %€ LR H

(a0, B) = aTApB.

(1) iEB: ERXAEBXT, R™ R —BRKZE];
(2) *rﬁjg € = (110: ,0),62 = (Oal, ’0)7"' y€n = (070’ ’1) mgi%ﬁ%
6. EEHIK C LK n R EZM C b, £H

a=(a1,a2,---,an), ﬁ=(b1,b2,"',bn),

S L
(a,8) = a1bs +agbs + -+ + anbn,

W Cn ZEHARF R — AT,
7. WEK K22 8] P[] FRIAFRE Ch
1
(f.9) = L F(@)g(z)dz.

(1) R 1,2, 22 FIBEEHERE,
(2) A EERERRBEAANHE fo)=1-2+2% 5 g(z) =1 — 4z — 522 KA.
8. RFIREHHEAH

{ 2r7 + 29 — 3+ x4 — 325 =0,

T1+ 22 —23+25=0

IR (1ER R® MF200E) B— AR ERTE.
9. ® er,e2, -, en REKKZEM V MIREERE, ar,az,---,ax £ V KIER k£ M
B, ¥ a,a;,--,ar BRIEEXKREEM4RZ

D (apes)ages) =0, (p,g=1,2,---,k;p#q)
s=1

10. EEZE C° PHEWMT —HE

o = (i,-1,9)7, ay=(1,0,9)7, az=(1,1,1)T,



BTE ABZEMRE . 207 -

FIAREZERFER T EREERHE BRI, K C° M—HAbREERE.
11. | e1,€2,--- ,en A n HERKZE V H—4HE, iIFHEEBENRE

I U1
u:(€17€27“'s€n) ) v:(€11€27”'a€‘n)
Tn Yn
AR AT 5
(u,v) =z1y1 + - + Tnyn

RIEMTRBEFMR: e1,62, - &0 IIREERE.
12. % €1,E2,E3 EE@EK&E&?I‘QLF—?E*;R\{&IEBEE, UEBH:

1 1 1
o) = 5(251 +2€2—E3), Qg = 5(261 —EQ+283), a3z = 5(61 —252—263)
R —HARHEIEAT R
13. ® a1 = (1,0,2,0)T, a2 = (0,2,0,3)T, a3 = (2,6,4,9)T, RIT L{o, az, a3} KIEE

VIR 6 R i —4%, FFH EhrdE IERTAL.
14. ] {an, s, a3} R=FWLRBZNE vV —4E, HERER

1 -1 1
A= -1 2 01,
1 0 4

BRK VB —HAREIEAE, HRUEE /5 B R R B S R
15. 26U [ R® FREFRAEEACEE (SANBKREE BRSO ), AFLL T BIAA =/
TR SR B AR EAT AR He, 48 L LA

1 -1

Al = 1 3 A2 = 1 )
1 1

1 -1

A3 = —1 ) A4 = —1
-1 -1

1 0 0 -1 0 0
As = 0 cosf@ —sinf |, Ag= 0 cosf —sinf

0 sinf cos@ 0 sinf cos@

16. B o = (air, @iz, ,0in),i = 1,2, ,n R n BEKKZSE R {184, W
Zaiﬂj =0 5 Z(ai,aj)zj =0, (i=1,2,---,n)
Jj=1 j=1

B == 18] R 44
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